

DUHOVNI RAZVOJ

Lana Praner, Most na Soči, 28.4.2012

Samo še trenutek prosim.

Takole. Postopoma bomo dejansko pričeli. Lepo, lepo pozdravljeni.

Danes bom Jaz tisti, ki bom nekako v samemu začetku ali pa morda tudi kasneje, sproti se bomo dogovarjali, vodil in nekako sodeloval z vami. Predvsem z vami, ker je ta trenutek čas darovanja za vse tiste, ki ste se nekako danes, takole, v lepemu številu tudi zbrali in odzvali.

Lepo, lepo, srčno pozdravljeni.

Jaz sem to, kar sem. Ti ali vi pa še zdaleč niste to, kar mislite, da ste.

Jaz sem Oče Vnebovzetovstva, vendar le za ta čas. Vendar se postopoma odmikam in premikam, ker ta čas ni namenjen, da vodim Jaz, vendar bo vodil Jezus čisto sam. Jaz bom v nekaj minutkah vašega časa in vašega sodelovanja obhajal vsakega posameznika in mu nekako podarjeval, res, neke višje energije od zlatih energij. Vendar bom sproti nekako postavljaj neke zasnove za vse tiste, ki ste nekako prvič tudi z nami.

Res prisrčna zahvala za tiste oziroma za vse vas, ki ste nas povabili med vas.

V temu času tega sodelovanja, postopoma se bom nekako odmaknil, naj vas to ne zmoti. Pozdravljen.



Danes bomo nekako poučevali, vodili in nekako sodelovali čisto vsi. Danes imamo malce drugačne pripete kanale, drugače bomo sodelovali z vami, vendar upam, da naša prisotnost vsekakor, vsekakor ne bo pregosta ali premogočna.

Oče Vnebovzetovstva se bo kaj kmalu premaknil višje, da se vas ne bo nekako dotaknilo to vrtinčenje teh energij oziroma Njegovega kanala, preko katerega podarja nekakšne diamantne energije, vendar tistim, ki so predhodno že osvojili zlate energije zlatih daritev.

Vsi tisti, ki pa ste danes prvič, pa boste dobili velikodušno zlate daritve. Vendar, te zlate daritve vam bodo odpenjale in pripenjale marsikaj višjega in najlepšega. Skozi to boste dobili določene povezave z višjimi kanali, z Višjimi Vnebovzetostmi, vendar nikakor ne z bitji Zemlje oziroma s tistimi, ki sodelujejo v sami Zemlji.

Mi prihajamo in dosežemo 196-to galaksijo in prihajamo res od daleč in od drugod. Tako, da nekako kar dva večera porabimo za to, da se nekako v taki masi prišlekov spustimo in povežemo skupaj z vami. Upam, da bo tema, ki smo jo nekako pripravili za vas vsekakor dosegla tudi vas in da boste od tega vsekakor dobili vsaj tisto nekaj malega, da se boste zgradili in dogradili.

Vsi tisti, ki ste nekako predhodno že sodelovali z nami in poznate določene postopke, vam kratkomalo povemo, da jih bomo malce obrnili, vendar malce nekako ovili, obrnili, tako, da bo znova zanimiva tema ali nekako zanimivo podučevanje. Tako, da kakršnegakoli ovinka se boste dotaknili, ali tega ali onega predhodnega, vsekakor bo dobro za vas.

Za vse tiste, ki pa ste nekako prvič z nami, pa bo to nekaj, kar bo nadgradnja oziroma smo vse to, kar smo danes pripravili za vaše Nebo, za vaše telo in predvsem za vse tisto, kar je pomembno za vas, ki delate v smeri duhovnosti, se pravi, da se boste lahko vsekakor, vsekakor, po koncu tega vstajenja ali življenja vračali v Nebo, v Zlate energije, preko zlatih dotokov, ven iz zemeljskega ujetništva.

Danes bo pravzaprav tema podučna in nekako učna.

Naj vas ne zmoti, če morda kakšne smeri ne boste ravno točno, nekako res kreirali ali sprejemali. Nič zato! Nič se ne obremenjujte, če bo morda kaj preveč zahtevnega. Boste pa še enkrat ali dvakrat morda poslušali, morda majčkeno prespali in boste dejansko doumeli in razumeli vse tisto, kar je pomembno za vas, ki ste v duhovnosti že nekako kar nekaj prehodili, osvojili, nekaj zemeljskega znanja, ki ga bomo malce »prešejkali«, malce preumestili ali premiksali.

Upam, da najdem vedno prave prevode. Drugače mi, prosim, oprostite. Danes prevajamo kar iz 824-ih različnih jezikov, 124 različnih bitij sodeluje z menoj v prevajanju. Tako, da tukaj mi – upamo, da bomo našli vedno prave izraze in da ne bomo kaj preveč po domače opevali ali nekako obrazlagali.

Jaz sem danes Tisti, ki bom sodeloval z vami in imam največ zemeljske energije, tako, da upam, da ne bo naša gostota oziroma moja povezava z vami kaj premočna. Kdo bi bil kaj drugega kot le Jaz, Tisti sladko opevani ali pa križani **Jahvet Jezus Kristus Križani**. Vendar, danes nisem križani, vendar sem Tisti, ki bom poskušal na zelo preprosti način voditi, vas usmerjati in res nekako polepšati vam ta dan ali pa to popoldne.

Tukaj ob meni so trije velikaši, Brahma Brahmanjurski je prvi, ki mi bo pomagal danes tudi pri prevodu in predvsem pri nekakšnem zbiranju nekakšnih energij, katerih se ne bom dotikal, ker bi bili predolgi. Potem je malce v naslednjemu rajonu je Jahvet Jahvarjurski Visočanski. Potem pa imamo ničkolikokrat skritega Jorgovana, Tisti, ki mi bo danes pomagal tudi čisto pri koncu z odgovori na vaša vprašanja. V ozadju pa so nekako trije Največji, katerih ne bom opeval, vendar Tisti, ki so nekako odprli zemeljsko nebo.

Inahatanta...

Prisrčna in iskrena, ponižna zahvala, da smo lahko dobrodošli pri njih ali pri vas.

V ozadju, za menoj, veliko višje, pa je Oče Vnebovzetovstva, ki mi bo nekako le v oporo kot sodelujoči ali opazujoči.

Množica vseh ostalih, ki so se nam nekako po nekemu zapisu nekako prisostvovali in bodo sodelovali, pa so malce odmaknjeni. Vendar, je res kot nekakšna arena od nas na vas, tako, da res prisrčni pozdrav. Tukaj se nekako vsi zabavajo in ropotajo, ploskajo in se veselijo in niso tako tihi, kot vi, čisto sami.

Takole.

Upam, da se boste dobro počutili v naši družbi. Jaz se bom kar pričel dotikati teme, katero smo nekako izbrali.

Vendar, na samemu začetku vam moram malce prišepniti, da bomo teme malce prilagajali glede na to, kako ste zgrajeni vi, čisto sami. Glede na to, da sedaj imamo nekakšno maso večih ljudi iz različnih primesi, z različnimi podlagami, z različnimi znanji, bomo nekako poskušali povezovati tako, da bo najboljše od najboljšega za vsakega posameznika.

Če se morda katere teme, ki se jo ta trenutek namenili, da bi jo osvojili, ne bomo dotaknili, vzemite to kot dobro. Ponižno vas prosim za to, ker le na to boste lahko zgradili neko podlago in od tam naprej boste gradili vse tisto, kar potrebujete in v naslednjemu druženju boste tudi dobro že vse skupaj dobili, tudi tisto nekaj, kar morda rabite ali pa želite osvojiti.

MOŠKI IN ŽENSKI POL ALI MOŠKA IN ŽENSKA ENERGIJA

Kot nekateri že veste, se bomo dotikali moškega in ženskega polja ali moške in ženske energije. Bomo tam nekako pričeli. Ne bom se dotikal tistega predhodnega dodeljenega znanja pri nekaterih skupinah, vendar bom nekako pričel podati tisto nekaj, kar smo danes pripravili za vas.

Vsi veste.

Telo je razdeljeno na dva dela. Na moško in žensko polje ali področje. Nihče v vašem telesu, nihče v celi vesoljni Sloveniji ali na temu planetu tega svetá, dejansko ni iz enega energetskega pola. Če bi bili eno energetske polje ali eno energetske področje, pomeni, da bi bila zmaga na vaši strani. Se pravi, da bi bili žena v materiji, da bi bili žena po notranji dušinski zmesi, da bi bili žena po energetski duhovni zmesi, da bi bili žena zgoraj kot tudi spodaj. Vendar, žene se do sedaj, do pred nekaj leti, niste osvojile te časti.

Zakaj?

Niti ena žena ali ena ženska energija si ni upala iti preko razkroja fizične materije. Vendar, dandanes imamo in poznamo že dve takšni silhueti, ki sta to uspešno nekako prestali in tako imamo že osnove za različna dekleta, ki se boste pretakala in osvajala tudi celoto.

Zakaj ste namreč tukaj in zdaj tudi na temu porojenemu planetu ali svetu?

Le zato, da se zgradite v prvotni Jaz ali obraz.

Kaj mislite, da se v večini časa, v samemu začetku ali na samemu stičišču vašega življenja veli – mešanica ali mikš?

Nikakor! Nič od tegá.

Bili ste čista energija ali takozvana čista rasa. Vendar, čista rasa pomeni biti enostno v eni podobi. To pa vi še zdaleč niste, tudi, če mislite, da ste!

Marsikaj boste morali narediti in zgraditi.

Zato, da lahko zgradite sebe v prvotni podobi, rabite vsaj 25 ženskih in niti enega moškega življenja ali vstajenja. In še teh 25, nekako življenjskih popotovanj potrebujete tako, da se vse nekako uskladi, da

ste tako v materiji kot v razkroju, ste v kosteh kot tudi v očeh. Vse ostalo pa morate poimenovati ženska energija.

Tega niste imeli možnosti, tako niti vi kot tudi mi ali Jaz, ki sem prvotno prišel med vas.

Zakaj?

Ker telesa nam podarjajo drugi. Bitja Zemlje ali Bitja vstajenja so pravzaprav nekakšni razkrojevalci oziroma energije, ki se zlivajo in prihajajo za nas, za vas, za tiste v ozadju, od drugod.

To pomeni, da ste vi prišleki. To pomeni, da ste vi kot mi prišleki v novo telo in v novo skulpturo novega rojevanja ali nastajanja.

Ker do sedaj niste imeli možnosti, da bi lahko sami po sebi gradili telo, ker ste ga morda izgubili ali porodili, se pravi, ste naselbina ali naselitev v druge energije.

Ker imate sedaj lupino nekako v grobem postavljeno, se pravi, lupina je vaše telo, ki ga sestavljajo drugi. Tam in do tja ne bomo niti prišli, ker v temu življenju večina od vas nimate možnosti, da bi se upali iti v to energijo materije in iti preko razkroja celotne strukture celotne materije, kar se vedno in redno dogaja nekaj dni po temu, ko se truplo v celoti pokoplje ali naredi pokop, ko truplo prične vreti in prične cediti samo sebe, ko se prva energija živega življenja v razkroju pojavi na fizični materiji, šele takrat se potem pričnejo luščenja energij materije.

Materija je drugo telo, ki se daje za vas.

Zato, dragi moji, spoštujte to! Imejte radi svoje telo, tudi, če je malce obilno, malce drugačno, malce morda deformirano. Spoštujte to, dragi moji!

To je izredno velikega pomena, ker le tako boste lahko dosegli Nebo. Skozi telo, ki vam je dano ali podano, vam je omogočena rast, spoznanje in predvsem, da pridete med nas. Le tisti, ki zna spoštovati, ki zna ceniti in nekako vzljubiti tudi tisto nekaj, kar ni njegovega in ni njegova last, je nekako odtočen in pretočen morda celo med nas.

Tako bi lahko imenovali Vnebovzetovstva ali Bitja nekakšnega Višjega vstajenja in ta bitja ne gredo več v ponovna rojstva.

Bodite pozorni, da sedanost človeške rase je pravzaprav eksperiment in različna rojstva, različna nekakšna preoblikovanja so pospešila to rast do te mere ali do te smeri in do te poti, da ste danes tudi v takšni preobleki čisto vsi.

Prvotne podobe vas samih so bile drugačne. Niti eden med vami, ki ste tukaj zbrani, ni identičen v drugi podobi. Zato je morda ta pestrost še posebej dobrodošla med vami, da se lahko res izoblikujete in dovršite.

To je lupina ali telo, ki se daje za vas. Spoštujte to telo, ker le skozi telo boste dosegli najvišjo stopnjo duhovne rasti in odprtosti v vse smeri. Le telo, dragi moji, je tisti organ ali tista odprta rana ali mana, skozi katero se lahko osvobodite in rešite iz Zemlje.

Če se boste želeli pretočiti in rešiti ven iz Zemlje in ne iti več v ponovno karmično rojstvo ali v ponovno vstajenje, kot mu pravimo mi, čisto sami, tukaj v našem Vesolju, boste morali iti preko materije. Materija nikoli in nikdar ne doseže takšne vibracije, da bi se odprla predhodno in vam pustila, da se spojite znotraj in sedaj.

Le daritve, ki segajo nad Nebesnim dotokom so tiste, ki vam takšno rast omogočijo. In te daritve ste bili danes nekateri tudi prvič deležni, vendar vsaj enkrat v življenju je potrebno dobiti kaj takšnega kot daritev, da potem lahko sebe marsikam premaknete.

Skozi materijo boste rasli in dorasli. Skozi materijo shranjujete različna znanja, vede in veščine. Skozi materijo se morate nekako pretočiti, da dobite določene zapise, znanja in vsegá. Večina sodobnega znanja je povlečena po strani materije. Materija je last Zemlje.

MATERIČNI DUH ALI DUŠINSKI VODNIK

Vsi dosedanji zapisi, se pravi, vse, kar imate danes naučenega, se, dragi moji, shranjuje v telesno strukturo materije in materičnega duha ali dušinskega vodnika.

Da boste prišli do dušinskega vodnika ali do tistega, ki je last ali vladar vaše materije, boste morali marsikaj postoriti, predvsem pa vzljubiti svoje telo, ki vam je dodeljeno.

Ne iščite napak! Ne iščite kritik na račun svojega telesa!

Ko ga boste vzljubili, ga boste preoblikovali z mislimi in vaše lepo telo se bo lahko preoblikovalo po vaših željah.

Če ste žalostni ali zagrenjeni, se to odrazi na velikosti ali širini vašega boka, telesa ali kakšnega obličja.

To poznate.

Vendar, tako je vsepovsod. In, najprej morate delati res na temu področju. Tukaj je osnova.

MOŠKO IN ŽENSKO POLJE

Ko se boste iz širine povlekli v notranjost, končno pridete do tiste teme ali tematike vašega področja, kjer je moško in žensko polje.

Dragi moji!

Polovica telesa pripada ženski ali ženi. Polovica moških je pa pravzaprav vladna na drugemu področju. Na samemu začetku je mnogokrat različna plast na različnih delih. Se pravi, po polovici telesa, če se boste morda pogledali v ogledalo, boste zagotovo opazili različna telesa.

Dva dela ali dve polovici sta si popolnoma različni. Naj bo tukaj osnova moškega in ženskega dela.

Moški je na samemu začetku na desni strani. Ženska je na samemu začetku na levi strani. Ko boste dozoreli, ko boste nekakšne premike naredili, tudi preko različnih pranskih, dihalnih in energetskih povezav, se bo moško polje usedlo na srčno ovojnico. Se pravi, ga boste postavili na levo stran. Kasneje se bo ženska prelila na desno stran. To pomeni, da ženska potem vlada desni polovici, moški vlada levi polovici.

Vendar, tudi po tej strukturi, če morda opazite razliko ali različno energijo, tudi vsaka stran fizičnega telesa drugače vibrira.

Morda se kdaj pa kdaj poigrajte z vašo energijo. Poskušajte zaznati različno gostoto na eni strani telesa, ko pravzaprav rahla gostota, kot rahla prosojnost, kot bi se usedli v prazne prostore, na drugi strani pa bo dejansko drugačna gostota. Tudi po teh, čisto preprostih energijah, boste ločili telo na dva dela.

Bodite pozorni!

Dva dela se morata zložiti v nekakšno osmico.

Ali, Jaz bom govoril, res, zelo, zelo preprosto, da me boste razumeli. Strokovnih izrazov ne bom uporabljal, ker večina ljudi, ali prijateljev ali tistih, ki ste danes prišli, nekako ne razumejo. Našega ozvezdnega jezika pa ne moremo uporabljati v vašemu vsakdanjemu prevodu, ker potem nastanejo težave, ker slovenskega prevoda pri tej deklici, žal, ni. Zato bomo nekako opevali čisto preprosto, vendar, vsi boste vedeli, zakaj se pravzaprav tudi na temu področju gre ali dogaja.

Ko se moški in ženski pol pričneta menjavati oziroma povezovati, nastane nekakšna osmica. Se pravi, moški in ženska se združita in nastane osmica. **Povezava srčnega dela.** To se dogaja znotraj vas. In ne nad vami, za vas.

Vse, do česar koli boste v življenju želeli priti, mora najprej priti iz vas. Ne od zgoraj. Ne od zadaj. Niti levo, niti desno.

Da se dotaknemo morda še tegá!

INSTINKT

V ozadju hrbtišča, rahlo po diagonalni strani desne strani, je pripet vaš instinkt, ki je pripet nekako po tej bočni strani. Tako, da vedno, kadar čutite, zaznavate ali gibate določen glas, določeno energijo, prihaja iz desne strani v ozadju.

Če želite, in tisti, ki ne poznate ali še ne veste, se pravi, vaš instinkt je vedno v ozadni strani.

Če želite priti do instinkta, je vaša notranjost zelo gibljiva.

Vam povem in prišepnem kako?

Vedno, ko boste želeli komunicirati z instinktom, to je edino bitje, ki je vlito na materijo ali deloma pod materijo, v materijo, kakorkoli uporabim ta izraz, je čisto prav, se pravi, **je edino bitje, ki je popolnoma predano vam in je na vaši strani.**

Zakaj?

Ker skupaj bosta le nekam prišla. Nikakor pa ne ločeno, ker bosta ločeno v ponovno rojstvo oba odšla. Če instinkt ne vodi prav, gre v ponovno rojstvo materičnega sveta. Zato se potrudite, da ne gre v razkroj, vendar dela za vas in skupaj z vami.

TEHNIKA POVEZOVANJA Z INSTINKTOM

Telo je znotraj gibljiva enota. Če boste morda kdaj zaprli oko ali pa morda pomedirate, dajte, poigrajte se s telesom.

Ko se nekako umirate in ste popolnoma sproščeni, bodite pozorni, hrbtišče in hrbtenica mora biti popolnoma, popolnoma poravnana, da boste nekako v ravni stojnosti. Hrbtenica, ki je posedena in nekako nezravnana, ne pretaka določene energije. O tem se bomo dotikali malce kasneje.

Bodite pozorni!

Če se boste nekako v vmesni fazi, ko ste popolnoma sproščeni, le pričeli malce vrtinčiti ali gibati na samemu mestu, boste začutili, kako se plasti, prav okoli fizične smeri, okoli materije, nekaj centimetrov okoli in nekaj znotraj, se pravi, giba in premika. Začutite, da materija je pravzaprav vmesna plast neke lupine. Večplastno telo imate. To poznate čisto vsi in ne le mi.

Ko se znotraj želite osredotočiti na instinkt in želite dobiti kakršenkoli odgovor ali pa morda zaznavate glas izza ozadja, izza hrbtišča, nikoli pred vami, vedno za vami, se morate v mislih popolnoma sprostiti.

Potem se v mislih obrnite naokoli, kot bi se želeli obrniti in ga pogledati v oči ali v obrvi. Občasno bo telo višje, občasno pa nižje, ker je pravzaprav neizoblikovane stojnosti. Nima kompaktnega telesa tako kot vi, čisto sami.

Vaše telo je kompaktno zaradi nizkih frekvenc nizkega vibriranja. Zaradi tega ste gosti, gostljati in kompaktni. Če bi bili tako visoko vibrirni, bi vaše molekule, vaši atomčki preprosto drugače vibrirali in bi se lahko gibali, razširili, raztezali, teleportirali, spreminjali ali preoblikovali. Vendar še dobro, da pravzaprav tega vsega ne poznate, ker morate poznati najprej osnovo.

Ko se želite znotraj pogovarjati z instinktom oziroma dobiti nekakšen namig, ali pridete v težko skušnjava, težko situacijo, morda v stadij, kjer se ne znate odločati ali pa le preprosto želite se naučiti komunicirati z nekom, ki je na vaši strani, **se morate umiriti.**

Misli popolnoma sprostiti in zaznati, z mislimi se zlivati znotraj, kot bi želeli z očmi pogledati v notranjost vašega telesa. Le do popkovine in nazaj. Čez genitalije proti ven, odtoku, nikar ne hodite, ker lahko zdrsnete ven ali navzdol in imate potem težave, da znova pridete v notranjost. Na samemu začetku dejansko z mislimi prelijte in pogledajte znotraj te lupine.

To je osnova.

Prične se tako, da misli obrnete od vrha navzdol in znova navzgor. To nekajkrat naredite, kot bi želeli pregledati svoje lastno telo. Tako boste aktivirali oziroma izoblikovali svojo notranjo podobo, ki je gosta, gostljata, vakuumirana in pritrjena na stene, tako bom Jaz dejal, na stene ali na zunanji prostor vaše materije.

Bodite čisto iznajdljivi. In zavežite svojo podobo, kar pomeni, da z očmi izoblikujete prostor, ki je namenjen vašemu gibanju.

Ko naredite to, opazujte z notranjimi mislimi in svojo notranjo izrezano podobo obrnite naokoli, kot bi želeli pogledati na stran ali na hrbtišče. Vedno na desno stran!

Tako ga boste našli, tako se boste naučili in **njegov kanal je nekako pri rebrih ali pri ozadnem delu, tik pod lopaticami, tudi pripet.** Na različnih višinah je pravzaprav pripeta njegova prana. Skozi njegovo prano ali skozi njegov kanal, nikakor pa ne vstopajte v ta kanal, se bo odprla njegova širina. Ko boste zaznavali cev, se pravi, se bo on razlil, odprl za vas.

Takrat boste šele spoznali svoj instinkt. Drugačen je od vas. Ne prestrašite se!

Morda nima las, tako kot vi. Morda nima izoblikovane podobe tako kot vi, vendar se učite izoblikovati tudi njega. Dopustite mu, da se on navadi na vas. Vendar, on je korak pred vami, kar pomeni, da si morate vi prislužiti oziroma zaslužiti, da vam on izda svojo čast.

V nekaj minutah, zagotovo, zagotovo, se prične odzvanjati na vas in se boste naučili, kako pravzaprav izgleda, kako komunicira in skozi to tehniko, se pravi, boste njega lahko marsikaj spraševali in na koncu boste spoznali, da imate najboljšega prijatelja, najboljšega zavetnika tukaj na zemeljski obli. In tako je tudi prav.

Ko se boste na to nekako navadili, vsaj nekajkrat to morda poskusili, boste dejansko spoznali, kako funkcionira instinkt. Upam, da sem našel pravi izraz.

Preko dneva, mnogokrat pride nekakšna misel, energija. Takoj jo boste zaznali, da prihaja iz njega, ker ste mu dodeli njegov prazen prostor oziroma prostor, kjer ste ga zapazili.

Ko zapazite bitje, katerokoli, se ne more več skriti, je sodelujočo z vami.

Delajte po vrstnemu redu, po nekemu zaporedju in boste videli, da boste prebudili bitja, ki jih rabite za ta obstoj, da se res dokopljete, tako do znanja, do veličine, do vstajenja, pravega Vstajenja in do pravega srečnega življenja.

Uporabljajte potem instinkt tudi preko dneva. Večkrat se spomnite, obrnite se v telesu in ga opazujte in ga nekako namodrite.

Videli boste, da večina ljudi od vas ima moškega kot instinkt.

Bodite pozorni!

Ko boste prebudili instinkt, vam bo on pričel dajati znake ali signale. Pričel se bo pogovarjati in celo sodelovati z vami.

To je osnova.

Od tukaj dalje boste po notranjosti telesa se pričeli gibati vi, čisto sami. Ker ste nekako navidezno izrezali svojo notranjost kot nekakšna Barbapapa, ki se zлива ali te babuške, ki jih imate v notranjosti, se pravi, lutka v lutko, tako ste izrezani in izoblikovani tudi vi, čisto sami.

Ko se boste na to navadili, boste kaj kmalu zaznali belo prosojnost v notranjosti. Naj vas to ne zmoti. To je energija desnega bita, moškega pola. **Moški je znotraj vedno bel. Ženska pa je rahlo, rahlo, nekako rumenkasto ali lila barvila, zavis, iz katere smeri prihaja.** Vendar, to je tako mala sprememba, vendar je.

Ko se boste navadili pogledati, boste videli, da sta dva, moški in ženski pol drugačnega barvila.

Opazujte ta pola.

Nikar se ne dotikajte ali ne poskušajte vstopati v njih.

Ko se boste z mislimi osredotočili na instinkt, se odmaknite in se premaknite, kot na začetek, ob instinktovo cev. Potem glejte v notranjost. Nekaj časa glejte. Zaprite oči in ves čas, v mislih, vse je v mislih, tokrat **ves čas morate uporabljati zgornji del svojih mislih.**

Namreč, telo se loči na zgornji del in na spodnji del.

Zgornji del je vodstvo, je um in razum.

To je planirano področje in tukaj je vodstvo. Od tam uporabljajte ves ta čas ali čar. Ko ste na zadnjemu delu tega predela, opazujte svojo notranjost. Potem boste zaznali, da se vse nekako zлива, brez obličja.

Če boste zrli v ti dve silhueti, ki se zlivata, boste morda za trenutek opazili eno stran rahlo drugačnega barvitostnega toka kot drugo. Opazujte ju!

Sta zlit in narinjeni, vendar ne vraščeni.

Nobena moška ali ženska energija nista vraščeni, vendar se parita, zlivata in prelivata.

Ko jih boste opazovali, boste potem zaznali, da se bosta ločevali. Obe energiji, tudi, če boste z mislimi le želeli videti proces, kako se bosta razmikali, boste morda zaznali, kako sta povezani in se nočeta ali ne želita ločiti. Vendar se bosta.

Morda minuto ali dve opazovanja v središčni del tega združevanja ali zlivanja, se bosta energiji počasi izpustili.

Z očmi notranjega vodstva zrite nepremično v to in čakajte, da se zgodi tudi to.

Po minuti ali dve, duha, energije, moški in ženski pol, morata vdahnuti. Nihče od vas ne ve, da **mora vdahnuti tudi notranje jedro**, ne le materija ali zunanje telo. Vdahnuti morata tudi onadva.

Potem gre nekdo, najprej na nosnico desnega predela in vdahne, se spusti nazaj v svoj predel. Potem gre na površje drugi del, ženskega ali moškega pola in gre na levo nosnico. Ista izmenjava, moški in ženski pol, se izmenjavata in izmenično tudi dihata. Zato tudi vsi, ki se po zunanosti zavedani in opazujete ta proces, boste morda opazili, da nikoli ne dihate z obema nosnicami hkrati.

To je ravno zaradi tega, ker se morata izpustiti in se zeliti, vdahnuti, znova prelit, odmakniti in zeliti, vdahnuti. Se pravi, to je ta proces tega stanja.

Opazujte svojo notranjost!

Tako tudi materija diha vedno le z enim prekatom in nikoli z dvema hkrati. Razen, da se zavestno res potrudite in pričnete vdihavati. Potem boste res aktivirali oba dela. Vendar, tudi za to bo kasneje tudi čas, vendar, ne ta čas.

Kot je bilo izpuščeno, vedno dihate nekaj časa po eni, ponovno po drugi strani.

Upam, da ne govorim prehitro. Želim čim več krajših delov pobrati in nekako sestaviti, da boste nekako dobili v grobem neko celoto ali neko veličino.

Moški in ženski pol, ki ju opazujete, se medsebojno ločujeta.

Bolj, ko ju boste opazovali, kako gresta vsaj trikrat vsak po svoj zrak, boste zrla ves čas v vmesni prekat. Kot bi gledali v to žličko oziroma, kjer se rebrca ali rebra tukaj stikajo, v temu žličkastemu predelu. Se pravi, tako se tudi jedro ženskega in moškega pola ločujeta. Tako se razpirata.

In, bolj ko boste zrla, bolj jima boste energetsko postavljali, kot bi dlan postavili vmes in jih boste ločili.

ZASNOVNIKI

To pomeni, da se lahko zavestno potem spustite v središčni prostor, med žensko in med moško energijo. In tam, dragi moji, se nahajate vi, čisto sami, kot zasnovniki.

Zasnovniki so pravzaprav energijsko nekako pomanjšana lepota fizičnega telesa, vendar ni kompaktnosti.

Mi smo uporabili izraz »zasnovniki«.

Zakaj?

Ker je to popolnoma identična podoba vsega, kar je zgoraj – telesa, in vsega, kar je spodaj – drugega dela telesa. Imate v sebi shranjeno kot Bog, kot Božanstvo, kot energija, identične kopije od Boga.

Vendar, beseda Bog, jo ne bom uporabljal, še manj pa Boah ali karkoli drugega. Se pravi, od tukaj prihaja Svetloba, Razsvetljenstvo ali popolna identična kopija.

Zrite z mislimi v to podobo, ko se bo energija moškega in ženskega pola odmaknila, boste videli fizično telo. Identično iste podobe, kot je vaše po materiji. Izoblikovano bo tako, da bo imelo mehko telo in ne trdo telo. Naj vas to ne zmoti.

Kot, da je v nekakšnem jajčku, v belemu prosojnemu jajčku. Znotraj pa je mala figurica z glavo, ki ni kompaktna, vendar vibrira v neko podobo, v telo, ki ima roke, noge in je občasno celo identično izoblikovano tudi po oblačilih.

Tako, kot je sedaj to telo, imamo identično podobo znotraj in sedaj.

Opazujte to jedro in ničesar ne premikajte.

Ko boste videli to podobo, boste vedeli, da je to zasovnik ali Luč od Luči, ali kopija ali zunanja podoba notranjega dela. Tako zgoraj kot tudi spodaj. Tako spodaj kot tudi zgoraj.

Bodite pozorni na to!

Ničesar ne premikajte. Ko vidite to, ves čas zrite od odzadaj, od hrbtišča, potem misli usmerite navzgor. Se pravi, ko imate moško ali žensko energijo ločeno, imate zasovnika v sredini, se z mislimi pretočite preko hrbtišča v zgornji del glave.

Vsi tisti, ki ste zaznavni, vsi tisti, ki poznate duhovnost, je tukaj osnova. Ločiti moško, žensko in središčno podobo. Se pravi, da ju ozavestite, da ju spoznate, vendar, da je ne premikate. Le opazujte.

Roke, prosim, proč!

Ničesar ne prijemajte niti v mislih, nikar ne drezajte v nikogar.

In, prosim lepo, ne pomislite, da bi kaj oprijeli ali kaj odvzeli. Pustite. Le opazujte, da vidite, kako proces vaše notranjosti poteka.

Potem se spustite gor v zgornji predel.

Zgoraj boste opazili, da dejansko slonite nad glavo. Kot bi z mislimi se usmerili nad glavo in sloneli na vrhu.

Vsi, skorajda vsi, imate odprte te velike kanale oziroma kronske dotoke kronskega dotokanja, ali pri nas bi rekli ali radi opevali: »Vrh od vrhá«.

Tam je pravzaprav kronska čakra oziroma energija, se pravi, ki puhti iz vas. Vendar je ponavadi vijolično lila nekakšnega takšnega toka, kar pomeni, da je to energija Najvišjega zavedanja oziroma identična energija, kot naj bi jo imela večina iz vsakega mesa.

Srčna zasova, srčna energija, če imate veliko ljubezni v sebi, veliko topline in miline, bo enake barve kot ta v zgornjemu predelu.

Če presegate zgornjo energijo, se pravi, to vijolično energijo ali zgornjo kronsko dotočno smer, se bo vaša energija srčnega dotoka posebej še veliko več jačala. Takrat bo postajala kristalna energija in se bo pričela spreminjati. V kronskem dotoku pa preko celega življenja ali dotoka ostane ista energija.

Srčna energija se spreminja glede na vašo čustveno rast.

Bolj, ko boste čustveno rasli oziroma bolj, ko boste vzgajali ljubezen do drugih ljudi, do drugih živali, predvsem pa do drugačnih od vas in ljubezen do narave in do vsega, kar je živega okoli vas, tudi do morda le vašega tečnega soseda ali do tistega, ki vam morda para živce ali vam dela slabino v želodcu.

Ko boste spremenili pogled, bo vaša energija postala energija kristala ali resnično, kot bi govorili, diamantne smeri ali zmesi.

Vendar, če se boste nekako tako z vami pogovarjali ali zdrsnili nazaj, imate vedno možnost pretoka, se pravi, se vračate po barvitosti navzdol, po takšni barvni lestvici kot ste prihajali, rasli in dorasli.

Ker ste, če ste, po nekako telesni strukturi ženska, imate večinoma v oblasti žensko energijo. To nekako čutite.

Če ste moški, naj bi imeli po naravni poti, če ne pogledamo vse nekako po sodobnosti, kjer je vse nekako majčkeno zmešano ali zmedeno, se pravi, kjer so moški v vlogi žensk in obratno ali še marsikaj drugega, vendar se tega ta trenutek ne bom dotikal, to je drugo področje, druge tematike.

Se pravi, če čutite, da ste ženska po karakterju, potem imate zagotovo žensko energijo. Potem se usmerite tukaj, na steber ženskosti.

Bodite pozorni!

Ko ste na vrhu in še vedno gledate ta proces in ga vodite, se postavite na vrhu, kot bi se s svojimi mislimi naslonili nad glavo fizične materije. Fizična materija bo zaznala vas, ki nekako, takozvano »špijonirate« ali kukate naokoli, vas bo pustila čisto pri miru.

Ves čas imejte zaprte oči, vendar, te zunanje, ki gledajo v ta prehod, boste lahko tudi odprli in opazovali.

Opazujte vijolično barvo, ki se bo znotraj vijolične barve nekako bel, belinkasto svetila ali nekako, kot v nekakšno luč močne svetlobe, se bo tudi spreminjala.

Če ste ženska, pojdite na žensko stran oziroma na desno stran, če ste na samemu začetku.

Če ste določen proces nekega spajanja že dali skozi, se pravi, da ste tudi dušo obrnili iz glave napak v neki pravi položaj, se pravi, da ste to že storili, nekateri med vami so ta postopek že skozi to spustili, **se potem obrnite na levo stran ali glede na to, na kateremu polju čutite, da ste.**

Če pa ne veste, na kateremu polju ste, ali ste na desni ali na levi, se preprosto prepustite vodstvu instinkta in on vas bo postavil točno na desno stran, kot naj bi bila sedaj naša mala Lana.

Na temu področju potem opazujte. Opazujte! Ničesar ne premikajte!

Videli boste, da vse nekako puhti. Kot, da imate drobne mehurčke oziroma drobno peščevice ali pesek, ki prosto vibrira in puhti.

To je vaša čakra.

Vendar, ker ste v notranjosti, se ne zavedate, da se to nekako vrtinči in vrti.

Vendar, ne želim, da opazujete, kako se čakrasta energija vrtinči in vrti. Bodite le znotraj in opazujte in boste videli, kot bi padal sneg na vas. Tudi, če se boste z mislimi obrnili, boste to podobo postavili navzgor, boste videli, da puhti neka energija.

Kaj mislite, da to je?

To ni nič drugega kot vaše najboljše vstajenje oziroma zmes, energija nečesa vašega Najvišjega dotoka ali zavedanja na Zemlji.

To je najvišja stopnja, preko katere in skozi katero se vi lahko povezujete. Skozi katero vi molite. Skozi katero vi prosite. Skozi katero vi zovete in nazovete in lahko celo **odprete svoj lastni portal**, ne le kanal.

Kanal je nekaj ozkega, kar sega iz vašega telesa, vašega uma in razuma. Portal pa je širina, skupek nečesa, kar se razlije in se odvijte. Le nekako v grobem, na samemu začetku.

TEHNIKA, KAKO VIDETI AVRO

Ko opazujete ta proces, opazujte dejansko to migetanje.

Kaj mislite, če kdaj pa kdaj se pozabavate in gledate v nebo? Dajte, poskušajte. Poskušajte to tehniko, ko imate modro nebo. Res, **vsaj enkrat poskusite se poigrati s svojo avro ali s svojo energijo ovijalca.**

Uležite se na travo in zrite v modro nebo.

Nekaj časa ne bo nič, potem pa boste začeli opazovati migetanje. Migetanje avričnega ovijalca. Avra je namreč skupek večih delov, večih teles ali večih energij. Ne bom uporabljal telesa, uporabljal bom besedo »energije«.

Energije ali določeni zapisi, se pravi, so različne barve in glede na to, kako vi umsko, razumsko, čustveno vibrirate, **koliko dobrega dela, dela, ljubezni in topline ste oddali od sebe navzven**, toliko bolj čista in kristalna bo vaša avra.

Če pa imate določene kristalne ali nekakšne obtežene zapise, se vam nekaj vlije ali zaustavi neki proces in tam pričnete bolehati in določeni prehodi ali koščki, delčki v avri, počasi olesenijo, otemnijo, očrnijo in tam nastane prazen prostor.

Vendar, to je nekaj, kjer neki kos vas prične nekam drugam potekati ali se stekati in na ta način nastane prazen prostor in tam tudi telo ali prostor nekako se preneha vrtinčiti in zbolite. Tako nastane določena težava na fizični materiji.

Vendar, nekako sedaj veste od kod in kaj.

Ko ležite na travi in se pozabavate z nebom, boste čez nekaj trenutkov, morda čez minuto, dve, vendar najkasneje čez pet minut, zagotovo vsi, še ne vem kako tisti, ki ste popolnoma zaprti, boste videli migetanje in nekakšne lističe. Srebrnkasto sivkaste lističe, ki se bodo vili in premikali in lesketali vse okoli vas.

To je prašna energija ali prašna zasnova, ki se daje za vas in je okoli vas. Vse je v nekakšnem prahu. Iz praha nastajate in v prah se povračate ali povrnete.

Zgoraj, v kronski čakri je popolnoma identičen prah, vendar še manjši, še bolj prosojni in ravno tako so mali kvadrati. Ali, če ga malce, kvadratek obrnete, dobite rahlo malo karo ali diagonalo. Vendar, ni pomembno. Pomembno je, da so štiri nekakšni vogalčki.

Želim vam nekako pokazati, ali pa vas pripeljati do tega, da lahko to tudi pridete, opazite in se učite. Tako vam bo lažje zaznavati višje telo.

Ko boste prišli do tega kanala, do vijolične ali nekako lila vijolične barvitosti v kronskem dotoku ali v najvišji čakri, kot jo navidezno poznate le vi, čisto sami, vendar se čakre še stopnjujejo in jih je mnogo več, kot si morda upate priznati, vendar se bom dotaknil osnove ali tistega nečesa, kar vsi v temu prostoru tudi poznate.

Ta čakra se pravzaprav puhti. Opazujte jo. Poskušajte iti z mislimi v notranjost in videli boste, da je znotraj rahlo svetlejša ali vleče nekakšno na bel dotok ali belo barvno energijo.

Ko boste malce globlje gledali v to barvo, kot da ustavite oči, boste zaznali pesek ali nekakšne te male belkaste lističe. To sta dve energiji, ki se zlivata.

Bodite pozorni!

To je prah, ki se daje za vse vas.

Bela barva je beli snop svetlobe, ki se vedno, ko se vi povezujete z Lučjo Luči od Svetosti, nekakšna ta prebujanja, sama prebudi, se poveže z Višjim delom, ki je nad vami in nad vas se spusti beli snop bele svetlobe.

Vendar, to je osnova. Magnet. Tako bom dejal Jaz.

Vendar, to ni magnet, vendar res neka osnova, ki jo vi zavestno odprete. Vendar, želim, da se pričnete zavedati, kaj pravzaprav počnete, kakšno moč ali veličino imate v telesu in želim, da **uporabite vse možnosti.**

Vse, kar je v vašem telesu skritega, dragi moji, uporabite. Naj ne uporabljajo drugi prišleki, ki prihajajo do vas in manipulirajo z vami in z različnimi znanji uporabite svoje misli, svoje zavedanje in vzemite koščke, ki so vaši in jih uporabite za svoje znanje.

TEHNIKA, KAKO VIDETI SVOJEGA DUHA

Bodite pozorni!

Ko nekako zaznate to belo svetlobo, ko gledate v njo, v notranjost, boste imeli občutek kot, da se je ta energija gibanja, piša ali mivke ali rahlega prostora ustavil. Preprosto bodite le opazovalec.

Ko boste zaznali, da se nič več ne giba, vendar kar obstoji, boste šokirali duha. Duh je tisti, ki se bo obrnil. Prav gledali ga boste v hrbtišče in potem boste zaznali glavo, ki se obrne na vas, ki ste v ozadju, v zatilnatem delu.

Naj vas to ne prestraši.

Videli boste energijo, ki se giba in premika, brez obličja, vendar boste jasno in razločno videli šokiranega duha. Ta duh vas bo dejansko pričel gledati in se bo morda celo zaletel v vas, ker bo prvič v svojem obstoju videl vas.

Naj vas to ne zmoti!

Vendar, prosim lepo, pustite ga pri miru. Tudi, če se bo pričel smejati, tako kot se je nekoč smejala naša Lana. Prosim, ponižno, prosim, pustite ga pri miru. Ne dotikajte se ga, čeprav bi ga povlekli k sebi, nikar ga ne nosite iz zgornjega dela, lepo prosim, ponižno prosim, v notranjost svojega telesa, kjer bi se lahko igrali z njim.

Ta energija, ta duh je vedno razigrani duh. To je puhasti, nekakšen skupek neke energije. Vendar, vam je smisel, **ko vidite to obličje, ustavite pogled in ga pustite, da se on umiri.**

Nekaj časa bo zagotovo še nekako spiralasto se gibal naprej in nazaj in vas bo poskušal zмести. Potem se bo umiril in pustite širino očem. **Glejte v to energijo. Zaznali boste en las, en pramen nekakšnega lasu. Opazujte to nit. To je njegova srčna nit.**

Potem boste zaznali en izoblikovan kvadrat, kot ga bom Jaz imenoval, **ali prašni listič. Fokus vaših misli naj bo usmerjen le na ta listič.** Opazujte ga in ga ne premikajte in mu ga ne vzemite. Le opazujte ga!

Potem boste videli listič, ki se bo nekako svetil, morda celo zlate barve **in to je edina zlata barva, ki jo imate od rojstva pa vse do vstajenja, v sebi.** In to je osnova, na kar se prijemljejo zlate daritve, ki vam jih podarjamo vsem vaše druženja ali družabne čase, ki jih namenjate vi nam, mi pa tudi vam.

PREHOD SKOZI KANAL V DRUGI PORTAL

Opazujte listič!

Ko ga boste opazovali, se bo počasi umiril. Glejte nepremično v listič. Potem se bo skozi listič odprl kanal. Pustite, da vas povlečejo vidna polja skozi kanal. To je portal.

Pustite!

To bo šlo kot svetlobna hitrost, kot bi tekli skozi to svetlobo. To je izkušnja, ki jo imajo na identičen in prav na isti način ljudje, ki zapuščajo svoje fizično telo, padejo v nekakšno komo ali v neko stanje, kjer potujejo preko nekega belega kanala v neko izpuščanje.

Bodite pozorni na to!

Nit, ki je znotraj, se bo nekako postavila ven in vam odprla Nebo Nebesnega dotoka.

Ko boste zrlí v to, boste prišli skozi kanal v drugi svet ali v drugi portal.

Ničesar ne premikajte, ničesar se ne dotikajte! Tudi, če vam bo narava tako ljuba, da bi se dejansko pokotalili ali povaljali po njej, **le uživajte z mislimi in nič ne premikajte.**

To je delni svet delne materije, kjer ste vi, čisto sami.

Pustite, da se ta kanal, imeli boste občutek kot, da se približuje oziroma, da tečete skozi to svetlobo, skozi to Luč, skozi, v resnici pa se bo ta kanal širil in se vlekel preko vas. Vibracija energije duha je tako sunkovita, da imate navidezni občutek kot, da tečete skozi ta portal ali kanal, v resnici pa on s takšno hitrostjo vibrira okoli vas in potem imate občutek, da ste prišli skozi Luč od Luči.

Tam, bodite pozorni, skoraj vedno in redno je narava. Drugačne barve. Drugačne energije. Drugačne svetlobe. Počakajte, da vidite, kaj je okoli vas. Okoli vas ali okoli kanala boste videli, morda začudena bitja, morda nasmejana bitja ali razigrana bitja.

Ko pridete skozi kanal, imejte misli sfokusirane, da pridete skozi. Tudi, če bo skupek večih bitij, tudi, če vas bodo začudeno pogledali ali vam nekako mahali, vas ogovarjali, nič ne kontaktirajte z njimi, da se ne boste zaustavili nekje na začetku same poti.

Zrite v sredino naprej.

Čez nekaj časa boste videli, da se kanal ponovno aktivira. Bitja se bodo nekako razprla. Navidezni svet bo počasi izparel. Nastala bo velika vrtničasta energija. Znova se bo delal portal ali kanal. Pustite, le misel usmerite v to in zrite v to.

Bela močna energija se bo počasi spreminjala kot v lastno, zlato energijo, v nit, ki se vrtinči, vrtinči in giba okoli vas.

Zrite v center. Vse je v spiralah. Vsa energija se giba v spiralasti energiji. Zrite v center, ali v začetek ali v stičišče. **Počasi se bo energija odprla in se ovila okoli vas.** Imeli boste občutek kot, da se je zlata nit navila okoli vas, kot, da ste ujetniki od nekakšne kače ali nekakšne zlate energije, ki se je ovila okoli vas.

Ta energija vas bo najprej začutila. Najprej povonjala ali nekako opazila. To je Višja energija. Nič se vam ne bo zgodilo, vendar jo ne prijemajte, ne otipavajte in **nikar**, prosim lepo, **je ne vlecite s seboj v nižino ali v globino, da boste morda kaj iz tega spletli ali naredili.**

Lepo prosim, pustite jo pri miru!

Energija bo dejansko čutna, kot bi bili čutni vaši lasi. Vendar, **to ni nič drugega kot energija ali las, širina vaših prvotnih las ali ženske energije.** Če ste ženska, boste dejansko zaznali zlate lase, gibajoče se kot puh okoli vas.

Opazujte ta proces!
To je vaša shramba.

Ko boste šli skozi ta proces, boste videli, ali ste ženska ali ste moški.

Če ste ženska, boste dejansko videli žensko z zlatimi, dolgimi lasmi. To je Vilinka ali Vilinska energija ali pa nekaj, kar je od vas sam začetek.

Tako boste točno vedeli, ali ste ženska ali ste moški. **In zaznavali jo boste po desni strani.**

Če ste moški, boste zaznavali dejansko moškega, moško energijo. Občasno bo imel svetel ali bel prosojen las, ali pa gologlavo energijo, brez obličja.

Naj vas to ne zmoti.

Pustite, da tisto, kar je vaše, se pripne na vas.

Ko imate to, ko imate občutek, da se je ta energija zlila okoli vas, se postopoma, kot bi se pripela na vas, z mislimi povlecite počasi, po isti poti, skozi isti kanal, skozi vidne svetove ali delno nevidne, vse do vaše kronske čakre.

Tukaj boste zaznali zlato energijo ženske ali moškega. Moški bo skorajda v veliki večini, bolj belinkaste barve. Ženske pa boste imele bolj zlate barve. Morda tudi katerokoli drugo.

Ta trenutek vlečem ta proces skozi in imam zlato podobo, tako, da vam nekako govorim o zlati podobi. Je pa, znova zavisi, kakšno imate srčno zasnovo, takšni ste tudi zgoraj.

Vendar, zagotovo, zagotovo, tako kot gledam in verujem in zaupam, ste dobri čisto vsi.

Vsak ima nekaj dobrega in tisto najboljše od najboljšega se oprime vas in to pripeljete na materijo.

Pustite to na kronske čakri. Potem boste videli, kot nekakšna energija pajčevine ali zmesi, se bo nekako ob kronske vijolični barvi pričela prelivati, gibati in migati. Ona se ne bo spustila v notranjost tega kanala.

In pomnite in zapomnite, da ste **vi tisti, ki z mislimi usmerjate energijo in slonite na fizični glavi.** Ozavestite se in počasi boste zaznali, da se ta prvotna podoba oprijema vaših fizičnih las.

V vaših fizičnih laseh je vaša fizična moč. Največja moč, največjih mistikov ali mističnih energij, skrivnostnih energij, se skriva v lasu ali v lasnih energijah.

Če ste ženska, po ženski strani boste pripeljali žensko energijo, če ste moški, boste pripeljali moško energijo. Moški se boste zagotovo na samemu začetku srečevali na nasprotnemu polju kot ženska, ženska pa morda na desni ali na levi strani, zavisi od vašega procesa, različnega procesa, ki ste ga predhodno prehodili.

Zato boste zaznali, prav v laseh, ki se bodo prijemale vaših fizičnih las.

Pustite to.

To so vaši največji aduti.

In potem. **Zaključite proces spajanja.**

V mislih se spustite v notranjost. Prav začutili boste identično pot, od zgoraj v hrbtišče in nazaj, naredite in zaznali boste kot, da ste svoje lase pripeli in zatakneli in tako ste pripeljali svojo lastno, prvotno podobo las ali najvišjega kronskega dotoka.

Zakaj je to pomembno?

To vam bo dejansko služilo v nadaljnjih procesih povezave.

Se pravi, če želite komunicirati z višjimi energijami kot ste vi, čisto sami in na takšnih frekvencah kot ste, dragi moji, do takšnih frekvenc pridejo določeni odprti kanali. In le iz takšnih odprtih kanalov ali plasti pridejo bitja Luči, Teme, izgubljenosti, ne glede na to, kaj zovete, kdaj zovete, ob kateri uri zovete, se pravi, to je osnova, da se jo morate zavedati.

Ko pripeljete svojo lastno shrambo nečesa, kar se pripne na vaš las, boste zaznali, da se vaši kanali povezovanja višje odzvanjajo. A ne zato, ker ste vi višje zavibrirali v neki čistosti, vendar zato, ker ste nekaj pobrali in na sebe postavili. Nekaj, kar je vašega in do dandanes niste pobrali.

Energija, ki se bo vlivala okoli vaših las, se bo postopoma gibala, tako majčkeno pod kronsko čakro oziroma okoli vas. Naj vas to ne zmoti. To bo dejansko kot pajčevina, ki vas bo božala in nekako pobožala.

Potem se znova z mislimi osredotočite na to, da ste zlit z vso podobo. Zasnovnika pustite pri miru. Žensko in moško podobo pustite pri miru in zaključite proces.

In šele, ko začutite proces, ko ga zaključite, obsedite na svoji strani, dragi moji. Da ne boste kam pobegnili. Da ne boste zaključili vašo meditacijo, preden svoje misli usmerite na to, kaj čutite kot oblaček ali zlato energijo na hrbtišču. Lasje ali energija, ki se bo vila kot pajčolanasta energija je nekaj, kar občutite, začutite ali nekako poskušajte zaznati.

Bodite pozorni na to!

Igrajte se s to energijo. Ta energija bo, poleg vašega instinkta tista energija, ki vam bo pri povezovanju prišla še kako zelo, zelo tudi prav.

Tisti dan se ne povežite. Pustite energijo ženske popolnoma pri miru. Ali pa energijo moškega popolnoma pri miru.

Ko boste čez čas, čez dan, dva ali tri, pustite, da se navadi materičnega vdaha, energije gibanja. To je nekaj novega, kot bi nekoga iz veselja pobrali in postavili ali treščilo ob Zemljo. Zagotovo bi vas bilo malce strah. Vendar, nje ne bo strah. Vendar, potrebuje nekaj časa, da se navadi na vaš proces vašega vibriranja.

Čez nekako dva dni, pa vam bo že prišla prav.

Zakaj?

Ko se boste vi osredotočili, da bi se radi višje povezovali, bodite pozorni, tukaj ne boste delali na samemu začetku skupaj z njo za druge. Najprej morate sestaviti svoj proces. Zato to najprej vse naredite na sebi.

Pomembno je, da se zavedate, če želite pomagati drugim, če želite delati za druge, če želite karkoli delati na drugih, morate najprej sestaviti sebe.

Vendar ne skozi knjige, dragi moji. Ne skozi branje. Skozi knjige boste dobili drobčkene delčke ali namige, ki vam pridejo do plasti Zemlje še nekako prav, vendar ujetost Zemlje vam bo dala občutek utesnjenosti in ne rešitve.

Tudi, če se boste 20, 25 ali 40 let spotikali ob nekakšno duhovnost, ob razvoj ali ob iskanje, ne morete priti ven ali navzgor.

Kar pomeni, da če želite priti ven, ali navzgor ali se rešiti iz Zemlje, morate v sebe postaviti energije, ki so iz Zemlje. Iznad Zemlje morate povleči energijo v Zemljo oziroma postaviti na sebe, da vas potem te energije postavljajo višje in višje.

Čisto logično in čisto preprosto.

Po dveh ali treh dneh, ko boste to energijo dejansko pustili, da se navadi, boste morda zaznavali, da se tudi giba in da celo poskuša kukati ali karkoli pripraviti. Bodite pozorni na to. Pustite ji. Nekateri jo boste celo videvali.

Lepo prosim, ponižno vas prosim, dajte ji možnost, da vse oprime in se marsičesa dotakne. Nič vam ne bo škodovala. To je nekaj, kar je še močnejšega od instinkta.

Čez tri dni in nekako tri noči pa bo zagotovo že pripravljena in zlita z vami.

Znova se usedete na mesto, kjer ste nekako delali ali meditirali predhodno, ko ste njo vlekli v sebe. Tako ste sestavili neko energijo oziroma žensko energijo ali moško energijo povlekli na sebe, glede na to, kaj pravzaprav ste vi kot zadnji živeči. Nikakor ne morete izbirati nasprotnega polja, tudi, če bi radi bili. Tukaj je to nemogoče.

Postavite se znova v prvotni položaj. Kot bi meditirali. Izpraznite um in razum. Znova pogledite v notranjost, znova izoblikujte oziroma opazujte notranji prerez. Zelo hitro se bo sedaj ločilo moško, žensko polje. Zelo hitro boste videli v sredini zasnovnika. Zelo hitro se boste lahko premaknili nazaj na vrhu glave. Hipoma boste prišli do vijolične barvitosti. Vendar, takrat ne boste mogli več stopiti v njo, v vijolično barvo. Zato pustite to gosto energijo čisto pri miru.

Počakajte, da prične se proces dihanja ali nekakšnega nedihanja.

Bodite pozorni!

Bodite pozorni na to!

Ta gosta vijolična energija je cev, ki se vam ne bo želela odpreti. To je bitje, ki vam ne bo želelo odpreti več vrat.

ZLATO DEKLE

Zakaj?

Ker ste ga presegli.

Takrat boste se obrnili in dejansko pognali tisto energijo, višje od vas. Se pravi, govorili bomo o zlatemu dekletu. Tako ga bomo imenovali. Vendar bomo našli pravi izraz za to, vendar, ta trenutek bomo uporabili zlato dekle.

Zlato dekle boste potisnili nad vibracijo in jo boste opazili nad vijolično barvo, da se dela zlata oblak. Med zlatim oblakom in vijoličnim gostim, nekakšnim curkom, ki stoji ali obstoji, boste videli prazen prostor. **Potem se bo čez nekaj časa ta zlata barva zlila nad vijolično barvo. Takrat se bo odprla ta energija in v širini se bo naredil portal.**

LASTNI PORTAL

Prosim lepo, le opazujte ta lastni portal ali kanal. Vendar, to ni kanal, ker ni ožina, vendar je širina. Šele takrat se boste zavedali, kaj pomeni imeti lasten portal.

Lasten portal vam bo dal širino, ki bo lahko tudi nekaj metrov široka energija, ki bo prosojna, ki bo nekako gibljiva in kot nekakšen puh ali nekaj podobnega, kar se bo zlivalo nad vami. Naredil se bo velik kanal ali ta portal.

Opazujte to!

Na vrhu bo prazen prostor. Pojdite ob cevi ali pa nekako, kot bi se z mislimi želeli pretočiti čisto do vrha, da vidite, kaj je nastalo v nekakšnem loncu. Znotraj boste videli, ko boste z vrha dol pogledali, ali navzdol ali v globino ali v nižino, boste najprej videli nekako močno belkasto svetlobo. Okoli nje bo rahla lila svetloba in okoli nje rahla vijolična ali pa dokaj gosta vijolična in okoli nje bo zlata prosojna energija, ki bo nekako sevala in nasevala.

Potem glejte koliko plasti pravzaprav je.

Na vrhu ne bo nič in potem se obrnite navzdol in pogledajte, dragi moji, pogledajte kje imate fizično telo. Takrat boste videli, da ta energija svetlobe se spusti nad fizično telo. In vsi tisti, ki mislite, kaj pravzaprav delate v času nekakšnih povezav, ko vidite belo svetlobo, se dogaja nekakšen takšen proces znotraj vas.

Se pravi, ta bela svetloba se razlija preko vas in imate občutek, da je nekdo nad vami in da ta bela svetloba potem teče se skozi vaše dlani in zdravite in delate marsikaj.

Vi ne rabite te bele svetlobe.

Premajhna je. Za tiste, ki duhovno ste čisto na koncu svoje lastne poti oziroma nekakšne dozorelosti.

Šele takrat boste zaznali, ko se boste spustili z mislimi ob temu kanalu, boste videli, da se je naredila kot nekakšna zaščita okoli vaše fizične materije. Želim, da to le opazujete in nikakor ne sodelujete v gibanju ali v vrtinčenju.

Videli boste lastno materijo znotraj in okoli vas bodo nastajali nekakšni ščiti. Potem se znova, znova poskušajte nekako vzdigniti, vendar takrat boste videli kot, da ste zatakneni ali obstoječi.

Pustite in čakajte kaj se zgodi.

Takrat se bo ta energija, ki je ovita okoli vaše materije, rahlo odprla in sama notranja energija vas bo pripela nazaj na fizično telo.

Potem pustite, da vas ona, kot to bitje, ki se je zlilo in sestavilo, postavi na višje mesto nekakšnega takšnega vratnega ali grlenega predela in boste imeli občutek kot, da slonite na lastni rami.

Šele takrat se bo zavedali, da ste sestavili lastno polje ženske ali moške energije. To pomeni, da boste zaznali ovoj ali ščit okoli vas, ki bo segal daleč visoko, vendar na koncu bo, kot bi bila rez ali prerez.

Za ta dan imate dovolj.

Poskušajte se zliti nazaj v mislih, vendar boste ves čas zaznavali ta ščit ali ta ovoj. To bitje ali ta kanal ste aktivirali.

Ko boste odprli oči, boste še zmeraj zaznali, kot da ste v nekakšni cevi. Morda boste mislili, da ne boste zmogli iti skozi vrata, zato boste majčkeno počakali. Potem boste pustili, da se ta energijski kanal počasi, počasi zlije z vami. Zlil se bo na vaša meča ali stegna, glede na to, kje se bo pripel. Pripel pa se bo na najnižji možni točki njegove najnižje frekvence, ki pa je povezana z vašimi odtočili.

Tako nekako se zagotovo ne bo pripenjal na podplat ali na kanal vašega, nekakšnega nožnega dela, vendar višje, nikakor pa ne čisto nižje. Vendar, tam kamor se bo pripel, je zagotovo prav.

Tako boste dobili živi ščit okoli sebe.

TEHNIKA - POVEZOVANJE Z VESOLJEM

Potem dva do tri dni poskušajte pustiti to energijo čisto pri miru. Čez nekako dva, tri ali četrti dan pa se pričnite povezovati z Vesoljem.

Kar pomeni, da **znova vstopite v prostor, kjer ste ta proces začeli.** Na mesto, kjer ste ta proces začeli.

In ne le to!

Pojdite v ta notranji kanal. Sprostite se. Misli izpraznite. Pojdite prazni in čakajoči. Potem boste čez nekaj trenutkov zaznali kot, da nekaj migeta. Ves čas boste zaznavali kot nekakšno gibanje okoli vas, vendar to je vaš portal.

Potem boste izrazili vašo željo. Vendar, najprej se bo začel kanal odpirati in opazujte, kako bo dihal kot vaš pajčolan. Spustil se bo visoko, ko mu boste dali ukaz v Nebo.

Povedali boste, kaj pravzaprav želite.

Če se želite povezovati z Bitji Onostranstva ali z Bitjem, katerikoli pač želite, se pravi, bodite pozorni najprej na to.

Če boste imeli zemeljska vprašanja, zemeljske želje ali zemeljska zvanjenja, se pravi, da boste iz kristala ali zvanili, zvonili, kako naj omenjam zvanjenje drugače? Nekdo se mi smeji v prevodu, vendar tako bom pravzaprav nazval in ne bom dejal, da bom koga klical. Ampak, tako ali tako boste razumeli.

Tako visoko se bo odprl ta kanal.

Če boste segali z vprašanji ali z željami višje od vas, se pravi, da boste želeli komunicirati z Vilini Zemlje ali do Neba, se bo ta kanal višje od vas odpiral do Modrega nebesnega kanala. Na Nebo se bo pripel in takrat boste imeli občutek, kot da se notranja plast spusti navzdol.

Bodite pozorni na to!

Ko se boste odpirali ali povezovali z Nebom in ne z Zemljo, se bo vaš portal pripel na modro Nebo. Potem se notranja plast spusti nazaj na telo. Zunaj je pravzaprav steklovina ali ta energija, ki vas ščiti. Na koncu se tudi zunanost nekako spusti, vendar se od vrha navzdol drugi portal spusti.

Takrat boste imeli občutek, da se nad vami odpre Nebo. Pustite to!

Takrat boste imeli občutek, da vas vaše telo postavi nad to modrino in to pomeni, da ste prišli v neko plast ali na nek nivo. To ni astral. Astral je dosti nižje. Tik nad zemeljsko telesno strukturo.

Mi smo vzeli primer nad Nebom, vendar je znova odvisno, kam želite iti oziroma od kod želite dobiti določene informacije.

Ko pridete nad to, boste imeli občutek, kot da ste prilebdeli na vrhu in sedaj je kajpak drugega kot čas, da izstopite iz tega portala in da morda opazujete, kje se nahaja vaše telo.

Bodite pozorni!

Preden zapustite ta kanal, ali ta obok ali prostor, skozi katerega boste šli znova navzdol, ne pozabite se obrniti nazaj, da pogledate in s tem daste signal, od kod boste »štartali«, pričeli, tako. Od tam dalje se pripne neka navidezno komaj vidna nit ali energija. Kot bi se na vaš bok ali na ritni predel pripela neka energija, ki vas bo pustila kot na povodcu, da se ne boste izgubili.

Ponovim!

Preden zapustite prostor skozi katerega ste prišli na nek nivo, dragi moji, ne pozabite se obrniti okoli, pogledati navzdol oziroma na prostor, kjer ste izstopili.

Takrat pomislite, počakajte trenutek, sekundo ali dve, takoj se bo vzpostavila energija niti, se vam bo pripela nekako na zadnji delček, morda na trtico ali ob trtico, ponavadi na levo stran, prav ob temu levemu predelu in imeli boste povodec.

Kar pomeni, da se lahko prosto gibate kjerkoli se želite in se ne boste izgubili.

Nikoli in nikdar ne smete nikjer potovati brez tega lasu. Brez te povezave, ker drugače lahko izgubite povezavo s telesom in lahko se izgubite v Vesolju.

Ko se bo telo pričelo odzvanjati in vas klicati nazaj, boste zmedeni, boste depresivni, se boste izgubili. Izgubili boste del spomina. Izgubili boste del sebe. Imeli boste občutek, da ste izgubljeni. Telo vam ne bo funkcioniralo. In ker ostane prazen prostor, drugo bitje lahko vstopi v vaše telo, se naseli v vas in potem imate težavice.

To se velikokrat dogaja tudi pri raznih meditacijah, ali premikih ali pri eksperimentih.

Zato bodite pozorni. **Ne pozabite aktivirati te cevi!**

Potem preprosto izstopite.

Tudi, če vas pričakajo Bitja Luči, vedno in redno najprej NIT, šele potem Bitja Luči.

Naj vas to ne zavede.

Bitja Luči ne potrebujejo lovljenih niti in vedo, kam morajo iti. Vi pa, ker ste prišleki, morate imet to nit, ker po tej niti boste šli znova točno nazaj na prvotno mesto in zasedli svoj prvotni položaj in boste varno odpotovali in pripotovali nazaj.

Vi ste na poti učenja. Vi ste na poti zorenja. Kar pomeni, da je tukaj zelo, zelo pomembno in potrebno vedeti, da v temu času, ko se boste gibali med različnimi bitji, vendar, vi boste prihajali med Bitja Luči, med Angele, Andželine Višjih Stvariteljstev, da ne boste morda pomislili, da želite in morate ostati tam!

Tudi, če boste hoteli ostati tam, da boste predolgo izven te povezave, ko se ta nit oziroma nekdo, ki je spodaj, kot vaš sodnik, povlekel nazaj v telo.

Nič se vam ne more zgoditi. Popolnoma nič! Le, ne pozabite na svojo nit!

Vaša prva – ko boste tam, boste spoznavali različna bitja.

Pazite!

Zavisi na katero področje boste želeli priti. Tudi do Najvišjih od Najvišjih lahko pridete. Tudi med nas lahko zavijete ali zavijete, vendar morate biti sami tako visoko kvalitetni in ne ob pomoči drugih bitij, da lahko celo premaknete galaksijo in se premaknete celo k nam.

Gorje tistim, ki bi morda želel ostati pri nas, boste dobili novo materijo in boste res ostali pri nas. Vendar vam ne bi bilo nič hudega. Hudo bi bilo za tiste, ki bi morda prehitro ostali brez vas.

Zato nikar prehitovati nekako tega časa, ker še ni pravi čas. Vi morate sebe še sestaviti in dovršiti in ne le priti k nam ali med nas.

Bodite pozorni!

Na različnih področjih, kot bom Jaz zelo na hitro opeval ali razdelil določena področja, lahko prosite za pomoč. Tam imate različna bitja, različne vodnike.

TEHNIKA – ZDRAVLJENJE DRUGIH

Bodite pozorni!

Na raven, kamor pridete, kamor se boste z mislimi usmerili, boste vedno dobili kakšna bitja, ki vas bodo povprašala ali spraševala. Če imate težavo, želje ali prošnjo, se lahko direktno obrnete na njih oziroma vas bodo pospremili do tistih pravih ljudi ali vrhov, ki vam bodo pomagali ali usmerjali.

Bodite pozorni na to!

Ko se zgodi to, lahko prosite tudi za druge ljudi, za zdravljenje, za karkoli drugega. Vendar, na ta način **vi pridete preko tistih in ste nad njimi**, kar pomeni, da lahko zdravite s svojimi dlanmi, svoje ljudi ali karkoli drugega.

Kar pomeni, to je izredno pomembnega je to, da **človek, ki je po fizični strani potreben naše pomoči, morate vi vedno priti nad njega**. Po frekvenci morate biti vedno bolj čisti, močnejši, ali kako drugače naj bi se izrazil?

Le tako boste uspešni.

Če ne boste vibrirali tako visoko kot on, ga ne boste mogli popraviti, zakrpati, sestaviti, zaceliti ali pozdraviti. Kakorkoli že.

Ali pa morda dobiti kakršnakoli vprašanja ali odgovore na svojo stran.

Bodite pozorni na to!

Ko zdravite ljudi, se pravi, je najprej potrebno narediti ta proces te niti. Ko pridete do tega, se pravi, bi vam najprej svetoval, da se najprej malce sprehodite po različnih plasteh, da boste videli, kje se kaj nahaja.

Se pravi, nekaj dni vzemite sebe le za zabavo, da boste videli, v katerih krajih se kaj nahaja in šele potem se odločite, da boste svojo energijo uporabljali za druge.

Le še to vam pravzaprav v temu zaključku tega dela teh energij nekako opevam. Potem se bom dotaknil drugega dela.

Bodite pozorni na to!

Se pravi, **ko ste v nekemu nivoju**, kot ga bom Jaz imenoval, **se preprosto lahko sprehodite nad tistega človeka**, se pravi, tudi, če imate materijo, se pravi, se on vedno odpira. **Vi boste v temu predelu, kjer se boste nahajali, pogledali kot dol iz Nebes.**

Tako pogledajo vaši Angeli, tako pogledajo vaši Vilini in vam pomagajo iz Nebes.

Bodite pozorni!

Na ta način boste iz vrha navzdol točno videli prerez, kje se nekaj nahaja. Kjer boste našli kaj slabega v vrhu, kot bi glavico prerezali in odprli, tako, točno tako zgleda vaše telo, se pravi, boste lahko vi z mislimi celo pogledali v človeka, kje ima zastoj energije, kje ima kaj temnega, kje ima kaj okrvavljenega, poškodovanega ali kar se da kaj neprimernega.

Na ta način boste lahko od vrha navzdol vrgli nekaj vanj.

Bodite pozorni!

Vendar, vedno počakajte, da vidite, ali vam njegova struktura seže nad vas ali nad vaš obraz, ali pa je globoko pod vami.

Bodite pozorni!

Vi ste na plasti in gledate v človeka oziroma, kot bi iz tega stadija stopili na vas in pogledali na vas. Me razumete?

Se pravi, ta plast.

In, če zaznate, da materija oziroma njegova energija vibrira višje od vas, morate zamenjati plast. Se pravi, se spustite nazaj, do svojega toka, ves čas ste pripeti na nit in greste višje. Toliko časa, dokler ne boste prišli po plasti nad njega.

Potem ga pregledajte in boste videli, kje ima zastoj energije. Tam je povezan. Vi naredite nič drugega kot to, da v svoji desni dlani in nikakor levi, bodite pozorni!, v desni dlani pričnete gostiti svojo energijo. Kot bi delali nekakšno kepo ali iz snega naredili kepo.

Kot bi iz svoje dlani nekaj naredili in potem zalučajte ali usmerite to energijo, ki ne bo padla kot kepa v njega, vendar bo naredil se las ali nekakšna cev in jo usmerite direktno v prostor, kjer je mrtva ali poškodovana ali omrtvičena telesna energija ali poškodovano telo. Se pravi, da je nekje kakšna bolezen, stanje ali karkoli drugega.

Če imate težavo s človekom, ki je nekako tisti, ki rabi psihično energijo ali učvrstitev nekakšnega polja, usmerite njegovo energijo v glavo, kot v širino, ki ga obliva in jo usmerite v ta curek te energije.

Hitreje boste pomagali vrniti, prej boste sestavili to. Vsaj dvema do trem ljudem morate v življenju na ta način pomagati, da potem dobite dovoljenje ali privoljenje, da pričnete sestavljati tudi moško energijo.

Vendar, tukaj bo moška malce drugačna.

Moška energija se bo v nekemu momentu odlučila, kot da jo ne boste imeli več. Kot, da se giba posebej ali po svoje.

Ta moška energija bo padla potem v nasprotni položaj. Tako kot duša. Vaša duša je pripeta navzdol in ne navzgor.

Tisti, ki imajo dušo že obrnjeno navzgor, po določenemu postopku, ki smo ga enkrat predhodno že opevali, vendar ni ta čas primeren čas za to, se potem drugo polje sestavi s to stojno energijo.

Zato za ta čas ne boste sedaj uporabljali tega.

Vendar, če imate to energijo duše postavljeno že v pravi položaj, da gleda tako navzgor tako kot vi, čisto sami, lahko čisto preprosto obrnete tudi moško energijo navzgor ali pa obratno. Če ste moški, žensko energijo in jo povežete s to dušo ali energijo.

Ona se bo ovila okoli in tako boste dobili močno, kompaktno, na primer, moško energijo, ki pa jo vi ne boste rabili.

Pustili jo boste duši ali notranjemu vodstvu.

Vi te energije ne boste rabili.

Čez čas boste ugotovili, da je instinkt identičen tej energiji, ki se bo zlila in povezala. Ta drugi del pripada instinktu in ne vam. Zato ga ne smete uporabljati in ga boste pustili čisto pri miru.

Na ta način se boste postopoma navadili na žensko in moško energijo oziroma na to, kaj je vašega in kaj ni vašega.

Bodite pozorni!

Kadarkoli boste potem meditirali, ali se povezovali ali ustvarjali svoje lastne portale, vedno sestavite to energijo in pojdite po katerikoli poti.

Čez čas se bo, ne iz Neba, modrine vašega energetskega pola Zemlje, pripelo drugo energetsko polje, se pravi, lahko lila ali drugo barvilo in se bo iz vrha znova spustilo na vas. Se pravi, tako kot smo na samemu, predhodnemu delu govorili, kako se vi s to energijo in s tem lastnim portalom pripnete na Nebo, se lahko tudi pripnete na drugo Nebo. Se pravi, na lila, vijolično ali katerokoli škrlatno drugo Nebo. Se pravi, ne le na vaše lastno modro Nebo.

Vendar, na samemu začetku le na modro.

Zakaj?

Čez čas, ko se boste nekako ohrabрили oziroma postavili energije v pravi vrstni red, boste to lahko uporabljali tudi v drugi proces.

To pomeni, da **lahko tudi druga bitja, iz drugih planetov, iz drugih galaksij, iz drugih dimenzij pridejo do vas in med vas**. Takrat se bo plast nad plast modrine spustila na vas in se bo znova, ko boste naredili to cev, jo pripeli navzgor, znotraj se bo spustila najprej kot nekakšna zavesa, potem od nekakšne zunanosti, ko bo drsela vaša zavesa navzdol, se pravi, se bo že druga barva drugega Neba spuščala na vas.

Tako boste lahko presegli in vstopali kamorkoli, vendar le takrat, ko druga Nebesa želijo vas med sebe ali sebi dostojne.

Kar pomeni, da se ne morete kar usmeriti sedaj mimo modrega neba in preiti v našo, ne vem kakšno, škrlatno, na primer ali zlato Nebo. Pri nas nimamo recimo modrine, ampak je naša modrina nekako spremenjena v zlato energijo, ki se giba med vijolično ali lila energijo.

Se pravi, ne morete kar priti, če po plasteh ali po stopnjah ne dozorite.

Tako boste lahko uporabljali lasten portal za karkoli boste želeli. Če boste želeli biti jasnovidni, boste lahko uporabljali ta portal. Vendar, ne boste le vi jasnovidni, vendar bitje ali energija, ki se lahko spusti v ta kanal.

Bodite pozorni!

Kadar boste potrebovali energijo drugih bitij oziroma boste želeli, da druga bitja vodijo vas, bodo prišla le do te stopnje, se pravi, ko se njihovo Nebo spusti in se poveže z vami, se on v temu portalu lahko spusti le do točke, do katere vibrirate vi, čisto sami in ne tisto bitje, zlato bitje, ki vam je dalo možnosti do vsega, da ste prišli do tukaj in sedaj.

Takrat se to bitje oziroma tisti Nekdo, ki vam želi pomagati, spusti do te frekvence, do katere ste vi. In nižje on ne more, višje vi ne morete. Vmes je kot nekakšna magnetna odbojna plast ali sfera, ki vaju odbija nazaj.

Zaradi tega Nebo Neba samo ne more priti do vas. Vendar le, če vi višje zavibrirate od njih, pridete do njihovega Neba, potem on lahko pride tudi do vašega testa ali do vašega mesa.

Takrat se lahko uporabi tudi materija in tako uporabljamo tudi mi, čisto sami, to telo in to materijo.

Če boste nekako uspešni v temu procesu, lahko tudi vi Najvišja bitja kanalizirate oziroma prosto pretakate, vendar morate sami zavibrirati tako visoko, da lahko Nebesa, kot jih bom Jaz imenoval ali Višje kraje povlečete na sebe.

Vendar, znova morate imeti fokus ali nekako energijo.

To je neka ženska energija, ki jo vi uporabljajte. Tako ustvarite svoj lasten portal ali kanal.

Bodite pozorni!

Ko zaključujete te procese, vedno zavestno spustite, tudi če imate bitje že pod seboj ali ste že nekako v bližini enakopravni v temu kanalu, ga vi z mislimi usmerite navzgor. Ne pozabite ga spustiti nazaj!

Nikar se ni privoščite, da bitje ostane pri vas, ker potem bo nekaj dni dejansko lebdel pri vas in vas bo motilo. Nekako ne boste zbrani v vsakemu delu, ker boste imeli nekaj drugega ali tujega na sebi, kar pomeni, da je potrebno zapreti svoj kanal.

Bitje usmerite nazaj v to Svetlobo ali Luč ali v Energijo, kamorkoli oziroma od koderkoli.

Bodite pozorni na to!

Nikar ne pozabite tega!

Bitje ne bo kar samo odšlo, vendar bo čakalo vaš ukaz, ker ste bili vi tako predrzni in ste si upali iti zgoraj, se pravi, je spoštljivo, da njega tudi postavite zgoraj nazaj.

Vendar, zna priti sam nazaj, vendar ne bo odšlo. To je vaše delo oziroma vaša naloga.

Ko boste naredili to, se nekako zlijte znova nazaj in prav, ko boste z mislimi šli proti telesu, se pravi, proti svoji modrini na vašega neba, se boste spuščali po temu kanalu, se bo vse dejansko, kot ta pajčevina tega portala zlila nazaj. Znova se bo vse postavilo tako, kot je bilo in vaš portal bo pripet kot zaščita vašega telesa.

To je nekaj, kar smo vam podarili.

To ni nekaj, kar bi vi lahko osvojili.

To je nekaj, po nekako Laninemu dovoljenju ali željenju, da smo mi podarili vam tisto, po čemer se spuščamo tudi mi, čisto sami. Tako, da to je nekaj, kar je njen dar, vendar vam zagotovo ona sama ne bi prišepnila.

Mi smo vse skupaj dodelali, prilagodili tako, da vsakemu posamezniku sodi na vašo energijo, na vaš obraz ali na vaš stas.

Tudi, če niste visokih vibracij, tudi, če nimate kakršnekoli podlage v duhovnosti, lahko naredite lasten portal, vendar boste vibrirali le do te točke, do katere ste nekako zrasli.

Ljudje, ki ste nekako v duhovnosti res prišli do neke stopnje ali do nekega nivoja **čistosti**, boste prišli veliko višje, od koder boste lahko tudi zdravili.

In, sedaj vam prišepnem še tisto najbolj sladko in najlepše.

Ko se vi povezujete v stanju meditacije ali pa prosite in stopate v snop lastne svetlobe, kot jo sedaj poznate, beli snop svetlobe, kjer ste vi naučeni, sedaj poznate od kod prihaja. Ta energija se bo širila in stresala nad vami. Se pravi, to je energija tega oboka ali te zmesi nad kronsko čakro, ki se poveže malce višje in se po piramidi spušča nad vas.

Tako boste vi, če boste stopili na ta portal, dejansko lahko posuvali energijo nad svoje telo. Na samemu začetku delajte in nekako trenirajte to svetlobo ali barvo usmeriti na svoje telo.

Če ste prej morda sledili, ste opazili, ko smo dejali, da kopičite energijo, se pravi, kot kepo, nekako bele svetlobe v svoji dlani in jo usmerite v človeka, da ne bom slučajno morda Jaz komu kaj usmeril,

pregloboko vas bom v trenutku postavil v neko stanje, se pravi, boste vi dejansko zdravili lahko preko te cevi.

Vendar, preden pričnete zdraviti s to cevjo, ali pomagata drugim ali karkoli drugega, naredite to za zabavo, morda le za zabavo, nad svojim telesom.

Iz vrha navzdol usmerite to belo svetlobo. In, ko se boste malce bolj depresirali, boste videli, od kod prihaja vaša svetloba. Bela energija, beli snop svetlobe, v katerega vstopate, je vaše bitje, ki se povezuje z vami.

In to ni Vesolje, dragi moji!

To je nekaj, kar prihaja od nekoga, ki je okoli vas, med vami oziroma se ta bela svetloba, ki je v lila svetlobi, poveže z nekom, ki je izven tega vašega dometa, se združi Nebo in Zemlja, kot je za tisto bitje in to bitje vam usmeri to svetlobo in skozi to vi sebe lahko polnite, čistite ali pa nekako napredujete.

Tako boste vi tisti, ki boste najprej na začetku potem usmerjali to energijo, ko boste višje in se boste igrali in dajali sami sebi nazaj to energijo.

Potem, čez čas, boste ugotovili, da je še neko bitje, ki vam želi pomagati in vas usmerjati. To niste vi. To je drugo polje drugega nasprotnega dela.

Se pravi, nekdo, ki je povezan, če ste žena z moškim delom. Se pravi, če se spomnite, ko smo dejali, da moški, žal, visi na glavi, ga obrnete naokoli, ga zlijete z dušo, se zlije okoli nje in je povezan z instinktom. Ta instinkt pa je povezan s tem bitjem, ki vas bo potem obhajal kot nekakšen, bom uporabil izraz: »Bog«. Bitje, zelo veliko, vendar ni Bog. Nekdo, ki je v dar vsega, kar je **vašega**.

To je Najvišje bitje, ki je sedaj nekako dobilo neki ključ ali dovoljenje, da vas lahko izpušča in da vam dopušča ta proces. Z vsakim od posameznikov smo se **dogovorili, pogodili in mu nekaj podarili**, nekakšen ključ. Skozi ta vrata boste lahko sedaj prihajali tudi vi, čisto sami.

Prosim lepo!

Ne zaljubite se v vsako bitje, ki ga boste videli, ker bo še marsikatero bitje prišlo na površje in marsikaj bo lepega videno.

Vendar, to bitje, velikansko bitje, ki se bo zlivalo okoli vas, ni le vaš vodnik ali pa morda nihče drug kot tisti, ki Najboljše od Najboljšega skrbi za vas. Je pa nekdo, ki je sodelujoči z vašo usodo oziroma usojevalci.

Še tega se bom čisto na kratko dotaknil, potem pa bom, ja, dejansko zaključil.

Bitje, ki je tako veliko in tako mogočno, je tisto bitje, ki nekako gleda z vrha navzdol in opazuje vas v določenem procesu. On se povezuje z določenim svetom ali plastjo. V življenju pred življenjem imate večplastno telo.

In, dragi moji, če morda tega ne veste?

Vsako življenje se odvija predhodno pred tem življenjem ali pred to materijo.

USOJEVALCI

Nekateri, ki ste jasnovidni oziroma morda boste končno doumeli, zakaj lahko tudi napovedujete usodo ali pa nekako celo pogledate v svoje dlani in vidite, kaj vam tudi sledi, vam čisto preprosto prišepnem, da, če se povežete s tem bitjem, začnete sodelovati s tem gospodičem, ki je ponavadi

nasprotnega spola od vas samih, **boste lahko, z njegovo pomočjo, prišli celo v svet časa življenja usojevalcev.**

Usojevalci so bitja, ki vam živijo in izživijo dnevno usodo.

Ko se v temu življenju zgodi in odvije določen del življenja, postopek ali košček, od nečesa, kar je zaključeno, se spusti v materijo. Zato se dogodek znova ponovi. In tam ste vi, čisto sami.

Dragi moji.

Kadar sanjate ali morda celo preko sanj dodelate določena področja, prehajate v te plasti, v ta življenja. Vendar, vi sami, po materiji, ne morete vstopiti v ta svet, niti v ta del tega sveta.

Če pa se zgradite po temu portalu, potem se zgradite tudi po temu bitju, se ga ozavestite, ga dejansko pričnete uporabljati, ker je sedaj dodeljen vam in ga smete in zmorete uporabljati, ker smo mu podarili nekaj, kar je dovoljenje, sme sodelovati z vami, vas lahko pelje celo v čas pred časom in tam, po določeni plasti vidite, kaj vam celo sledi.

Takrat boste gledali film svojega življenja, vendar le bodočega jutri. Morda tudi pojutrišnjem, vendar nekaj, kar vam v bodočnosti sledi.

To je plast.

Kot bi bili na filmskemu odru. Da ne boste pričakovali, ne vem kakšno veliko življenje ali prostornino. To je prostor, nekaj decibelov nad vami in ta prostor vibrira in to je svet malih energij, ki se vam bodo morda zdele celo smešne in zabavne.

Prosim, ne premikajte jih. Ne postavljajte jih v svoje figure. Ne izoblikujte jih. Nikakor! Pustite in le opazujte.

To mogočno bitje vam bo postavilo celo nekakšno prepreko, da ne boste morda celo se dotikali nečesa, kar boste gledali.

Ko se boste spustili pred ta oder, kot ga bom Jaz imenoval, boste videli kot nekakšen film. Obličja. Energije. Morda celo svojo podobo. In tako boste videli nekaj, kar vam sledi jutri.

Če boste pogledali malce po diagonali, boste videli, kaj vam sledi pojutrišnjem. Če boste še malce bolj radovedni, boste morda pogledali celo, kaj vam sledi pojutrišnjem. Tako boste videli, kako pravzaprav plasti sodelujejo in kako ste na koncu vi obubožani in točno čutite, da se vam nekaj slabega znova zgodi.

Vaša čutenja ali hotenja niso nič drugega kot zaznave, da se zavedate, da se je nekaj dogajalo že v temu predčasju. Zato vi nagonsko veste, ker ste tako inteligentni in sedaj **veste**, da vam drugi pišejo usodo. A ne le pišejo, celo izživijo in postavijo film ali kanal.

Če boste želeli kaj spremeniti, da vam v bodočem dnevu nekaj slabega ne sledi, se morate pogoditi s tem bitjem, ki vas bo pripeljalo do tega odra in ko boste zrl v oder ali v film svojega življenja, pogledajte sebe in se nekako povežite z najbližjimi osebami ali energijami, silhuetami ali palčki, pajacki, kakorkoli že jih boste imenovali in jih poprosite ali celo vstopite v njihove misli in postavite film ali zapis tako, da bo vam malce boljše.

Malce lahko goljufate. Vendar, le toliko, kot vam bo to bitje pustilo.

Opazujte ga.

Dokler se bo smejal, vam radostno igral, bo vse v redu ali dobro. Ko boste morda šli predaleč, da bi koga celo ubili ali umorili, takrat vas bo dejansko potisnil proč ali nazaj. Do tega ne boste prišli.

Vendar, malce skrivnosti vam vsekakor pride prav.

Tudi to lahko izkoristite in uporabljate.

In ne le to!

Če se boste obrnili okoli, se pravi, ko pridete do tega prostora, kjer se nahajate vi, čisto sami in vaše življenje, se obrnite okoli. Kot bi s hrbtom želeli pogledati, kaj pravzaprav vam sledi? Si lahko materije drugega bitja ali osebe, tudi če ste prerokovalci, pogledate, ali pa še niste, morda boste celo postali, ker vam bo to postalo zabavno, lahko pogledate v njegovo jutri. Vendar, le, če vam ta oseba dopusti. Drugače bo prosojna bela gmota in ne boste videli nič od nič.

To pomeni, da lahko fizično materijo fizičnega človeka postavite v nasprotju vaše sedeče materije, se obrnite in se bodo odprle plasti in boste videli, kaj njemu celo jutri, pojutrišnjem, čez leto dni, tudi sledi.

Takrat morate uporabljati misli za sugeriranje oziroma za vodstvo in tako boste lahko, mimo kart ali od katerihkoli prerokov, napovedovali tudi vi, čisto sami.

Vendar le, če vas ta oseba prosi.

Drugače boste nekako nepotrebno uporabljali svoj čas. Je bolje, da ga uporabite za sebe, da ne boste morda kdaj kaznovani ali morda okarani. Kaznovani tako ali tako ne boste, ker vam bodo zaprli določen prehod in kar nekaj dni zagotovo ne boste zmogli iti notri.

To je nekaj, ko boste imeli zgrajeno žensko energijo ali žensko polje. Neskončno možnosti boste imeli, da jih uporabite v svojem razvoju ali razcvetu.

Bodite univerzalni. Bodite ustvarjalni.

Karkoli si boste poželeti, tudi, če boste želeli iti v globino ali v temo, v tisto katerihkoli nižjih bitij, morate imeti lasten portal. Vendar, tako visoko, kot boste vibrirali, tako visoko boste lahko tudi klicali. Ali obratno. Tako nizko, kot boste vibrirali, tako nizko boste tudi sebe iztekali **v obratno smer**, vendar, takrat imate dejansko težavico, ker navzgor več ne boste zavibrirali.

Le enkrat greste lahko navzdol. Le enkrat lahko poskušate narediti škodo ali nekoristnih. Takrat se vam zapre popolno Vesolje in iz zemeljskega neba ne boste imeli več možnosti, kaj šele vračanje nebesnega dotoka na vas.

Takrat boste le ostali ujetniki teme, ali nižine ali nekako nižjega sveta, kjer pa vas bodo zagotovo, zagotovo res obrali vsegá, kar imate podarjenega. In druga bitja bodo prišla namesto vas.

Tako, da nikar se ne dotikajte tistih nižjih vibracij oziroma nižjih svetov, da bi komu škodovali.

Delajte portale, gradite kanale le za svoje dobro in za jutrišnje dobro. Ker, več, kot bo teh kanalov, čistejša bo energija, čistejša bo misel na Zemlji, hitreje se bo energija Zemlje obnavljala, regenerirala in tudi postavljala.

V moči združevanja ljudi, bitij in vseh vas, je moč čiste energije in čistih misli.

Dragi moji.

Jaz sem zelo, zelo na hitro govoril. Res sem hitel z nekakšnim govorom, ker sem vam želel pričarati in poudariti marsikaj.

Sedaj potrebujem malce premora. Potrebujem premor, zato, da si malce odpočijem, da se nekateri veseljaki prenehajo smejati in nekako čez nekaj časa bomo ponovni z vami. Namenili bomo čas tudi vam, vašemu spraševanju. Lahko vprašate na temo, ki smo jo odprli. Lahko vprašate karkoli drugega, vendar bomo mi izbrali koliko in katere smeri vam bomo nekako opevali.

Tako.

Se vidimo čez določen čas.

Odmor.

VPRAŠANJA IN ODGOVORI

Samo še malo prosim.

Takole. Lepo, lepo pozdravljeni nazaj. Postopoma se bomo nekako povezovali in malce drugače narinili oziroma naredili povezavo tega praznega telesa, v katerega spuščamo določeno energijo, preko katere se potem tudi zvok, zven in glas nekako drugače odzvanja.

Glede na to, da sem še majčkeno izven telesne strukture, naj vas ne zmoti, če morda še malce moj glas vibrira drugače. Postopoma se vlivam v pore in vstopam v Njeno notranjost. Vendar, ne v čisti celovitosti.

Lepo pozdravljeni nazaj.

Sedaj bom nekako Jaz tisti, ki bom vodil drugi del, nekako vprašanj in odgovorov, kot jih sedaj že počasi poznamo in kar je morda najbolj zanimivega.

Ta čas je namenjen vam, dragi moji, da vprašate, da povprašate karkoli vam ni razumljivega. Morda na področje, ki smo se ga dotaknili predhodno. Morda na katerokoli drugo področje. Naj vas nekako strah ne zaustavi, da ne bi povprašali. Izkoristite to priložnost in možnost odgovorov. Odgovorili in odgovarjali vam bomo na vsa vaša vprašanja, v upanju, da se bomo nekako, kar se da dobro razumeli. Če boste šli nekako na področje bolj zasebnih odgovorov oziroma povpraševanj, bomo pazili, da ne bomo šli preveč v širino. Če se boste dotikali teme ali področja, ki smo ga nekako odpirali in **podarjevali** vam, ki ste danes tukaj z nami zbrani, vsekakor, vsekakor so dobrodošla vprašanja.

Predhodna tema je bila morda zanimiva. Morda nezanimiva. Vendar, ne prestrašite se vsi tisti, ki ste prvič med nas tudi prišli. To je nekaj, kar smo se nekako predhodno pripravljali, vendar, tudi tisti, ki so prej že prihajali na različna druženja, so morda prvič malce manj razumeli.

Vendar, vsak posameznik, razen dveh, morda treh, je izpuščal določene energije darovanja, kar pomeni, da v temu času, ko se bomo sedaj ponovno družili nekaj časa, bomo ponovili postopek po drugačnemu vrstnemu redu. Tako, da bomo iz strani, izza boka, zatilja prišli v notranjost in nekako zatakneli naš zlati dar.

Naj vas ne zmoti morda, če vas kje majčkeno zapika ali opika. Nič se ne obremenjujte s tem. To ne pomeni, da ste slabi. To ne pomeni, da ste morda manj vredni kot mi, čisto sami. Morda ste manj sproščeni in skozi ta proces tega sproščanja odhajajo tudi daritve.

Vsi ostali ste čudovito sprejeli in shranili določene energije zlatega dotoka.

Nekateri so pravzaprav sprejeli tudi že kristalne energije nekakšnih drugih delov, vendar, vsi boste prišli do enakega darovanja. Ker tisti, ki ste na začetku, boste potem dobivali dvakratno nekakšno darovanje, tako, da boste kaj hitro nadoknadili in dohiteli vse tiste, ki so predhodno že morda pred vami pričeli.

Takole.

V temu času bom nekako odgovarjal na vprašanja, na katerokoli temo. Tako, da, izvolijo, z besedo na dan. Kar pričnite z vprašanjem. Kdo bo prvi, ki bo povprašal karkoli ga zanima? Izvolijo.

»Dober dan. Najprej bi se vam rada zahvalila. Moje vprašanje se pa tiče glede prehrane. Če lahko malo obrazložite o tem, ker smo tako prenasičeni s tem. V bistvu je toliko nekih diet in metod. In mi smo, pač, malo zgubljeni v temu.«

Čudovito vprašanje.

Jaz bi vam svetoval takole:

Ko odprete hrano ali prehrano, bodite pozorni na to, kar je živalskega. Vendar, nič ni narobe, če uživete živalsko hrano.

Morate biti pozorni na to, kaj živali uživajo.

Nikakor, poudarjam, nikakor živali ne smejo uživati tisto nekaj, kar uživete vi, čisto sami.

Tako, da živali, ki uživajo vaše ostanke, se pravi, kjer jih množično hranite iz nečesa, kar je ostalo vam od njih nazaj za njih, je pravzaprav res nekako neprimerna hrana. Tako za njih, kot tudi za vas.

Naj vas to nekako posvari, da boste morda lažje ločili in razdelili ali razparcelirali, upam, da sem našel pravi prevod, vsekakor, da boste vedeli, kaj uživati.

Tako, da bi vam res svetoval.

Svinjine, dragi moji, ne uživajte. Ne le zato, ker svinjina ali svinja, ne najdem, prašiček, najlepša hvala, uživa pravzaprav nazaj tudi lastne ostanke. To še ni tako hudo, kot je hudo to, kar vam spregovoril sedaj.

Sama žival namreč je višje razvita in višje vibrirna kot vi, čisto sami. In višje razvitih in višje vibrirnih živali od vas samih, ne smete uživati.

Prašiček ali svinja, ne najdem boljšega izraza, prav iščejo, morda poznate kakšnega boljšega, da ne bom nekako izgledal nevljuden ali nekako prostaški, se opravičujem, glejte na to, da njena frekvenca njenih misli, njenega razvoja presega vam. In nekateri deli njenega telesa sodijo celo k vam.

Vi lahko celo iz nje same podarite v fizično človeško telo določene organe.

Bodite pozorni na to!

Takšna žival nikakor ni dobra za uživati.

Vendar, ne glede na to, **tudi, če jo uživete**, vam svetujem takole:

Ko pripravljate žival, morda za zakol, moram se tukaj ustaviti. Res, ponižno prosim, moram se tukaj ustaviti.

Veliko ljudi prideluje to živalico ali vzgaja to žival za nadaljnjo proizvodnjo ali za zakol, kot bom Jaz uporabil izraz.

Prvič, kar je najbolj pomembno je ljubezen do nje. Naj živalica ali žival ne bo neki predmet nekega proizvoda, kar pomeni, da jo dejansko brez čustev in ljubezni vzgajate in hranite le zato, da jo boste nekako razparcelirali ali razdelili.

Če jo boste v ljubezni vzgojili, jo boste v ljubezni tudi porazdelili.

Če jo boste v ljubezni porazdelili, jo boste v ljubezni tudi užili, kar pomeni, da **njena inteligenca je dvakratno najmanj preseгла vas** oziroma desetkratno, če se tega procesa ne zavedate.

Preden živalico daste v zakol, jo poljubkujte, jo pocartajte in jo nekaj dni predhodno pripravljajte na ta proces. Pokesajte se. Pogovorite se in pogodite se z njo. Nič zato, če mislite, da vas ona ne razume. Vi naredite to častno in v zahvalo in poprosite jo, naj se predhodno energija iz nje izpari, da potem, ko živalica nekako izpusti osnovo krvi, da iz nje izpusti tisto energijo, ki je pravzaprav neprimerna za vas. Se pravi, sovraštvo, obup in odpor v ta namen, ker ste jo nekako razparcelirali na svoj obed.

Kot drugo, bodite pozorni na živalice, ki so nekako višje lebdilne, se pravi, ki po frekvencah presegajo vas.

Teh živali ne smete uživati.

Uživajte manj razvite živali, kjer vi presežete njo in dejansko ne boste nič napak storili.

Kot drugo. Bodite pozorni!

Vsi ste struktura za sebe. Vsak je drugačen od drugega ali od tebe. Nekateri imate različne **krvne skupine**. Krvna skupina pravzaprav je energija, ki ima v sebi različne energijske živali, rastline ali kakšne druge bilke.

Se pravi, glede na to, na katero energijsko polje ali telo, bom dejal zelo preprosto, je vlito v strukturo krvi, takšne zmesi morate jesti in uživati.

Zato ne morete uživati kar nekaj v tri dni oziroma tisto, kar je nekdo poleg vas.

Poslušajte telo!

Nekateri boste uživali hrano, ki je živalskega razvoja ali izvora. Nekateri boste uživali bolj, morda strukture, ki so že pridelane. Nekateri boste uživali morda rastline ali pa morsko gibajočo se strukturo.

Najprej bodite pozorni na to, kaj želi jesti vaše telo?

Ne poslušajte svojega uma in ne poslušajte svojega razuma.

Pojdite v notranjost in začutite, kaj si želite jesti vi, čisto sami in točno tista hrana je za tisti dan vaša najboljša hrana.

Zakaj?

Ker bitje, ki je vlito v strukturo mesa, je tisto bitje, ki bo uživalo **energijo** iz določene hrane.

Bom dejal preprosto.

Rastlinojdec nikoli ne bo jedel mesojedca. Rastlinojeda energija oziroma bitje, ki je rastlinojedo, ne bo nikoli uživalo nekaj, kar je mesnatega. Bo rajši stradalo ali prestradalo določen obrok.

Na različne dneve se energije ali bitja znotraj krvi različno gibajo in celo menjavajo, spreminjajo.

Zato bodite pozorni!

Če ste od rojstva nagnjeni na to, da jeste ali rajši uživate bolj rastlinojedo hrano, potem je to dobro za vas. Uživajte hrano, ki vam godi in ugodni. Po tej strukturi imate veliko več rastlinojedih, preprosto opevam, rastlinojedih energij, ki se hranijo iz strani rastlinojedih zmesi.

Če ste nagnjeni k mesni užitni energiji, potem uživajte mesno.

Vendar, bodite pozorni, da ne bo prevelika količina.

Meso mesa tega vašega sveta, lahko uživata največ trikrat mesečno, če je višje razvita od vas. In, enkrat tedensko, če je nižje razvita od vas.

Iz tukaj pravzaprav prihaja tudi obred, da se nekatere jedi jedo ali uživajo le ob svetih praznikih ali ob svetih nedeljah.

Drugače pa bi vam svetoval takole:

Če boste poslušali svoje telo in uživali hrano, ki je pridelana iz strani ljubitelja, ljubezni ali nekoga, ki vliva sam sebe z veliko skrbjo v to hrano, ne boste jedli le polno hrano, ker bo nekako ekološko ali zdravo pridelana, vendar bo v to vlita ljubezen.

Skozi to ljubezen raste rastlina ali žival.

Ko jo vi nekako porazdelite, jo kuhajte, pripravljajte, pražite ali pa preprosto le režite, z **veliko ljubeznijo**.

In, ko pripravljate obrok, to je najbolj pomembno, bodite pri obroku!

Ne bodite z mislimi pri telefonu, ne bodite z mislimi pri sosedu, ne bodite z mislimi pri poslu ali pri otroku. Bodite z mislimi pri obroku, ki ga pripravljate.

Pri solati morda, ki jo režete, trgate ali nekako prhate.

Zakaj?

Od tistega, ki jo prideluje, se ljubezen vlije v strukturo rastline. Struktura rastline, energetsko njeno polje, shrani to ljubezen za vas. Ko se vi povežete z ljubeznijo in ste **vsaj z mislimi pri tem, kar delate**, režete, pripravljate ali preprosto le prhate ali operete, se bo ta energija vlila v vas.

Dragi moji.

Ko boste to postavili pred vas, in boste to uživali v nekakšni povezanosti in znova prisotnosti, da je tisto nekaj, kar ste pripravili, pomembno za vas, boste sklenili ciklus povezave energije. In, če boste to, le v teh malih, drobnih delčkih nekako bili pri stvari, boste dvakrat manj uživali hrano. Dvakrat manj boste potrebovali hrane.

Zakaj?

Ker vas ta fizična hrana kot energetsko telo dvakratno prej nahrani kot sama materija.

Bodite pozorni na to.

In predvsem ne morem opevati, da je neko zlato pravilo za vsakega, kar naj bi jedel kot posameznik.

Najprej pomembno je, da poslušate svoje telo, kaj nekako narekuje ali želi jesti vaše bitje, ki je tisti dan na nekakšnem vrstnem redu za uživati.

Ker je telo skupek večih bitij, nekako 626, dragi moji, ki se medsebojno razlivajo.

Eni uživajo energijo vode, se pravi, se hranijo s tekočinami, drugi se hranijo z bilkami, nekateri se hranijo z energijo Vesolja. Nekateri se hranijo kot duše, dušinsko meso z hostijo, ki jo dobivajo preko noči, ko vaše telo zaspi. Znova pa je poseben delček, ki se hrani z mesom ali z nečem drugim.

In, da boste vi zapazili spremembo, vam predlagam tehniko.

Vsak dan sproti, teden dni, ali mesec dni, opazujte sebe. Znova zavestno. Vaše telo je locirano ali secirano na več delov.

Odprite hladilnik in preden odprete hladilnik, pomislite, kaj boste jedli. Morda salamico. Odprite hladilnik in glejte v hrano, ki jo imate položeno, na primer v hladilniku. Lahko v shrambi ali kjerkoli drugje.

Potem boste videli, kako se boste morda **mučili**, da bi vzeli to salamico in jo morda pojedli. Vendar boste vzeli nekaj čisto drugega, kot ste prvotno mislili.

Prihodnji dan, prihodnji teden ali mesec opazujte takšen proces. In, vedno znova boste videli, da boste morda le trikrat na teden ali trikrat na mesec res vzeli tisto nekaj, kar vam nekdo od zgoraj svetuje, da vzamete in da se bo telo res zaželelo te vrste hrane.

To naj vam bo znak, da ste druga bitja, za katere je potrebno poskrbeti. To je nekaj, kar se skriva in zaliva v sami materiji.

Drugače pa bi vam svetoval takole:

Uživajte morda TEDENSKO hrano.

Uživajte nekaj, kar je pridelano pod zemljo. Se pravi, dan, ki ga namenite uživanju hrane, uživajte hrano izpod podzemlja. Se pravi, kjer dejansko izkopljete ven iz zemlje. Od korenja do krompirja oziroma vse, kar je v notranjosti. Tudi morda kakšne koreninice ali kakšen plod od spodaj.

Potem pojdite tisto, kar je nad zemljo oziroma ležečega po zemlji.

Potem pojdite na tisto, kar se obira ali pobira. Med to sodijo tudi stročnice, ki se ne dotikajo tal.

Potem pojdite na tisto, kar morda leti oziroma frči.

Na koncu pojdite na vodovje oziroma na nebo, se pravi, kjer se steka energija, tekočina.

Se pravi, in potem po nekakšnem takšnemu zaporedju **boste naredili kot nekakšni postni dan oziroma tekoči dan.**

Nato se nebo zlije v vodo in uživajte hrano iz vode oziroma iz vodne strukture.

Tako boste znova sebe nalili na kopno in postopek ponovili.

Če se boste v takšnemu zaporedju pravilno hranili in pričeli točno tako, kot vam nekako veli telo, se boste res pravilno hranili in ustvarili ravnovesje tako med materijo, tako med energijami. Pošteno boste nahranili bitja, čiste zmesi, ki vam dajejo energijo telesa, za katere morate poskrbeti in je prav, da jim dodate tudi nekaj hrane.

Če pa se odločate za nekakšen nenaravni ali umetni postopek, kjer se ozavestite, da vam živali nekako ne sodijo več, ker nesramno ali grdo vzgajajo živali in jih potem pomorijo, vam ni potrebno uživati takšne vrste hrane ali prehrane.

Poskušajte najti hrano od ljudi, ki jo pridelujejo doma in poskušajte morda zmanjšati določene obroke, vendar telo, vsaj 99 %-ov ljudi, vsaj enkrat mesečno rabi določene zmesi, ki so tudi morda v živalski hrani.

Če pa tudi ne boste uživali živali, ki letijo, ki se nekako tudi premikajo v višjemu delu, pa vsekakor, vsekakor to morda **nadomestite s kakšnimi oreščki oziroma z nečem, kar trete tisti dan in tisti dan**

morate vi tretji energijo kakšnih oreščkov ali hrane, se pravi, da zamenjate ciklus prehrabene energije.

Ni dovolj, da je hrana že izluščena. Vaša energija je potrebna, da hrano izluščite vi, čisto sami, če želite res prebuditi vse energije in se tudi nahraniti.

Izvolijo. Kar izvolijo.

»Hvala za vse čudovite, lepe občutke, danes že na tak lep dan, za daritve. Jaz imam vprašanje, povezano tudi s prehrano. Namreč, v zadnjem času se mi dogaja, da telo, v bistvu ne občutim lakote. Ampak, fizično telo pa po parih urah, v bistvu uživam lahko hrano, ampak po parih urah začne boleti glava, a telo ne občuti nobene lakote. Kaj se pravzaprav dogaja? Tako, da potem, ko nekaj pojem, je, preneha glavobol, ampak dejansko ne čutim lakote.«

Telo je posebno bitje. Dajmo, vzemite tako.

Duša telesa je eno zavedanje. Duša notranjosti, o kateri opevate in govorite vi, čisto sami, ko na koncu izstopi iz vaše zmesi, ko nastopi nekakšna fizična telesna izpustitev, je druga zmes. Se pravi, v grobem, res v grobem bom dejal, da sta to dva različna telesa.

In ne le to!

Tisto okoli vas je avrično telo. Ima tudi dušo v notranjosti. Vendar, tega še ne poznate nič. Vendar, vsega vam ne smemo v nekemu zaporedju prehitevati, ker morate sebe sestaviti do te celote, da potem dobite prvotno DNK 24-te vijačnice, kar je osnova za nekaj več.

Morate se zavedati da, ko duhovno rastete, ko duhovno zorite, predhodno je bilo vse pomešano in skupaj povezano. Ko duhovno zorite, pričnete vibrirati, se dejansko ločite in luščite in odmaknete.

Dušo materije kratkomalo izpustite. Naredita se dva prostora. Zgornji del in spodnji del. Se pravi, spodnji del je Zemlja, zgornji del je Vesolje ali Nebo. Glava je drugo telo. To je nekako v grobem, nekako pomoč.

Um in razum imata spomin in program, ki ga vi sprogramirate. Vi dejansko kot um in razum lahko vodite fizično telo v procesu urinega hranjenja. Ob določeni uri telo zahteva določeno hrano, ker ste od rojstva tako sprogramirani.

Ko duhovno zorite in poudarim, ko se povežete s prano, s pransko energijo, telo razpolovi svojo prehrano.

Zakaj?

Ker energija oziroma razpršitev teče, tako polovico zgoraj v nebesni del oziroma v zgornji kanal, kot tudi spodaj v meso mesa tega sveta. In meso mesa tega sveta se prične hraniti s prano. Pranska energija pa je nekaj, kar jo uživa otrok, ko zori in dozori v maternici. Potem pa od nje nima več nič od nič.

Pri vas se pravzaprav dogaja ta plast.

In, osnovni obrok, ki ga jeste in uživate, se razpolovi zaradi pranske prehrane. Drugi del je pravzaprav nujno potrebna hrana ali tekočina, ki jo vnašate še nekaj časa.

Čez določen čas se bo nekaj sprogramiralo in se bo prelilo in se bo izvilo. Vaše telo, ko visoko zavibrirate, ko zavibrirate v popolnem »trižkotju«, kako naj izrazim, kako naj prevedem? Se pravi, to je nekaj, o čemer še sploh nismo nikoli govorili, se pravi, kot bi se **razprli na nekako tri smeri, v tri snote, se bo telo hranilo iz treh delov**. Sploh ne bo več potrebno materialno uživati določene hrane.

Telo se bo znova napolnilo, ker bo druga energija stekla v njo in **dobili boste telo iz ovojev, iz ovijalcev** in boste dobili telo, takšno, s kakršnim boste res zadovoljni.

V notranjost potem priteče energija tistega bitja ali tiste energije, ki jo vi ta trenutek ne vidite, vendar je pripravljena za to, ko vi zapustite telo, ne bom uporabil besede smrti, vendar izpust, se zlijete z njo in dobite božansko, krasno, lepo telo.

Vi boste po določenemu procesu to dobili nazaj in to je vaša last.

Ta energija se kopiči in shranjuje preko celega vašega življenja. Ha.. Znova nimam izraza. Na tri milijončke sekunde, tri..., ne najdem izraza, kot bi svetlobne sekunde razrezali na polovičke. Polovička gre za shrambo, polovička pa za odraščanje. In preko tega se dela shramba, energija, ki jo morda potrebujete za ponovno vstajenje ali rojstvo.

Tisti, ki ne boste več šli v rojstvo, boste to energijo porabili za sebe. S tem boste dobili vso mladost nazaj in tudi hrano.

Tako, da izpuščanje hrane, to ni tako dejansko nekaj katastrofalnega ali šokantnega. Vendar, zaenkrat zamenjajte hrano s tisto vrsto hrane, kjer vam telo dejansko želi uživati. Čez določen čas pa se bo še nekakšen cikel, vendar ne še nekako v dveh, treh mesecih, tega še ne vidim pri vas, se bo nekako zaključil nek proces in dobili boste nekaj nazaj. Vendar takrat se boste že izluščili na višjo vibracijo in boste nižino Zemlje nekako izpustili.

Vendar, to ne pomeni, da boste odšli.

Naredili se bodo drugačni prekati in drugačna postavitve in vas se postavlja v prvotni sistem, kot ste bili preden ste na Zemljo prišli, preden so vas ljudstva, bitja in Onostranstva, se pravi, ta širina razdelila in zakodirala nazaj, da niste več prišli v prvotno podobo in do vseh prvotnih podatkov.

Jaz bi vam svetoval vmesne prehode. Uživajte sok iztisnjene morda limone. Sok iztisnjene sadja, ki ga ne lupite. Uživajte nekaj, kar je znotraj, v notranjosti lupine. Nekaj, kar lahko preprosto izcedite.

Če pa boste delali sokove iz sadja, kjer delate tudi z zunanjo lupino kot s telesom, pa vam svetujem nekaj kapljic limoninega soka tudi po vrhu. Dodajte določene substance, se pravi, morda stisnjenih semen, če imate le možnost, stisnite semena in skozi te tekočine dodajte notri, v notranjost tega napitka.

In, če boste to nekajkrat v zaporedju pili, se boste dejansko obnovili, nahranili in sistem vam bo znova funkcioniral.

Vendar, ko človek pride do določene stopnje razsvetljenstva ali nekakšne vibracije, začuti nesnago, ki se skriva v hrani.

Vibracijo strupenih snovi v sami hrani, ki je prisotna, dragi moji, čisto, čisto v vsaki hrani, žal, tudi v presni hrani, ker jo dobite tudi po svetlobni energiji, ki je ožarčena, ki je onesnažena in se steka nazaj med vas, se pravi, ker se dela ta cikel tega vrtljaja ali tega popotovanja, se vam energija notranjega duha ali dušinskega mesa upre in ne želi uživati te nesnage.

In to je proces, kjer boste vi nagonsko pričeli odganjati ali preganjati, potisniti proč hrano, ki ni dobra za vas.

Lahko je hrana zelo lepa, vendar, strupena vibracija, ki je znotraj, je tista, ki vas posvari in ste rajši lačni.

Vendar boste videli.

Bolj, ko boste ta proces poganjali, bolj boste nekakšne vrtljaje, neko vrtničenje odpirali in bolj se bo dejansko centriral vaša hrana.

Jaz bi vam svetoval takole:

Ko imate pred seboj hrano, ki jo ne morete uživati zaradi nizkih vibracij, kot bom Jaz uporabil ta izraz, odprite svojo desno dlan in nikakor leve. **Odprite svojo desno dlan in stresite energijo ven kot snop svetlobe. Zasučite jo okoli svoje hrane in poskušajte le zaznati, kakšna barva se steka iz vas.**

Ko bo barva prosojna, boste videli, da hrana ni dobra za vas.

Odmaknite roko. Potegnite nebesno energijo navzdol. Le obrnite dlan v Nebo. Pomislite na modrino Neba in skozi se bo pričela stekati energija tujega sveta. Ko jo pričnete pretakati, jo le obrnite z mislijo v njo. Se pravi, v hrano ali na obrok. Hrana se bo pričela prebujati in sama čistiti.

Če tudi to ne morete ali ne zmorete, **v mislih blagoslovite hrano in prosite, da čisto zavibrira za vas** in tako boste lažje uživali tudi to hrano.

Več različnih pomoči je, vendar, vi ste ravno v fazi, kjer greste navzgor in zapuščate navzdol in potem se bo, čez določen čas, naredil neki zaprti prostor in potem boste res, dejansko čisto drugače gledali na hrano. Ne boste gledali in videvali več materično hrano, vendar, gledali boste energijo in energijo boste najprej vsrkavali, se z njo hranili. To pa je nekaj, kar sem vam prišepnil, kako se hrana prideluje, s kakšno ljubeznijo jo pobirate, s kakšno pozornostjo jo pripravljate in s kakšno ljubeznijo jo tudi uživata.

Tako da, bolj, ko boste rasli, manj boste rabili dejansko te materične hrane. Vendar, tisto najboljše od najboljšega boste zagotovo še uživali pri vas.

Kar izvolijo naprej. Kdo želi kaj vprašati? Nobenega vprašanja?

»Jaz imam še, če lahko?«

Izvolijo.

»Velikokrat se v življenju sprašujem, kako ljudje gledamo na resnico? Imamo nek dogodek in potem, jaz imam svojo resnico, nekdo drug ima svojo resnico o tem dogodku in nekako, pač, zase že veš, da imaš svojo resnico in si miren. Ampak, nekdo ima spet o tem istem dogodku drugo resnico. Pa me zanima, kaj je resnica in, a je to samo stvar karmičnih dogodkov ali je to kaj drugega?«

Zelo zanimivo.

Resnica je pravzaprav redno in povsod skrita očem. Kar pomeni, da resnica je prikrita in tudi zavita.

V določenemu momentu ima vsak posameznik določen inštrument določenega zavedanja, kar pomeni, da iz svojega zornega kota, iz tistega trenutnega položaja, bo razumel in se nekako zakrival ali stopal za stojišče oziroma za pozicijo, da je tisto nekaj, kar ima on v umu in razumu zagotovo prav.

Ravno tako je pri drugih ljudeh.

Jaz bi vam svetoval, da ne uporabljate uma in razuma.

Um in razum sta prevelika intelektualca. Preveč razmišljata in premalo čutita. Vendar, v določenih momentih je prav, da jih tudi uporabljate oziroma ju tudi uporabljate.

To sta dva bitja, ki sta mnogo bolj prefrigana, kot si upate vi misliti sploh kdajkoli o njiju.

Kadar se dogovarjate oziroma iščete resnico ali tisto nekaj, kar je res dobro za vas in prava resnica za vas, poskušajte iti v hrbtišče. Preko hrbtišča, preko srca se bo odprl kanal. Kot bi želeli pomisliti in pogledati svoje telo.

Vse, kar vam prihaja iz tega srčnega ali sprednjega predela, kjer čutite neko, kot ljubezen, kot toplino, kot milino, da je nekaj prav. To je prava resnica za vas.

Kadar začutite, da ničesar ne čutite in razmišljate in doumete ali razumete drugače, se pravi, ste daleč od resnice.

Le srčna energija se povezuje ob nekakšnem plexusu navzgor, je v nekakšnem kanalu ali portalu, povezana navzgor z Višjim Jazom ali obrazom. In, on je tisti, ki v tistem trenutku točno ve, da je to nekaj pravega.

Nikakor pa ne poskušajte obrniti, da je nekaj dobro ali prav, da bi obrnili ljudi na svojo stran, kar je popolnoma daleč stran od resnice.

Tako, da kadar začutite tukaj znotraj, da je tisto nekaj najboljšega, je ta resnica najbolj prava, vendar v danemu trenutku.

V povprečju pa bi zelo težko govoril, kaj je prav in kaj narobe. Vendar, v določenemu momentu, dokler je v dobro drugih ljudi, ste vedno na pravi smeri.

Tako.
Izvolijo.

»Lep pozdrav. Hvala lepa za vse darove.«

Tudi vam.

»Mene pa zanimajo sanje. In sicer, tudi vse te zgodbe, ki se nam v sanjah dogajajo. Bom kar konkretna. Danes ponoči sem jaz sanjala delavnico. To delavnico, ki jo imate vi. Dobila sem pa odgovore na vprašanja, ki so popolnoma drugačna, kot bi pričakovala od vas. Pa me zanima, od kod pravzaprav vsi ti odgovori pridejo?«

Čisto preprosto.
Sanje so namreč področje, v katerega lahko vstopate.

Če ste morda prisluhnili ali nekako poskušali doumeti in razumeti, kako se pretočiti na bodočnost nekega kanala, da se potem pogleda jutrišnji dan, tam je pravzaprav čista resnica oziroma točno tisto, kar **vam do sekunde točno tudi sledi.**

Sanje so pa velikokrat prispodoba nečesa, kar prihaja. Vendar, **sanje morate vedno in redno obračati napak ali naokoli.** V sanjah ste lahko tudi vi, čisto sami, kar pa ni nujno, da vam tisto nekaj tudi sledi.

Sanje so namenjene tistemu nekomu ali področju, ki ponoči živi.

Vi ste dnevni in vi imate življenje v dnevnemu času, nikakor pa ne v nočnemu. To je tako, kot bi se vi k nekomu privili in bi spali ponoči, vendar ne bi mogli spati, vendar bi gledali nekoga, kaj dela in se sooča ponoči.

Preko spanja se lahko vzpostavljajo različne povezovalne energije.

Tako se lahko učite ali zaključujete določene procese. Vendar, nikoli in nikdar, ali pa bom dejal, vsaj 10 %-ov vam vedno nekako v sanjah je prikritega. Če ne ravno obratno.

Sanje so vam lahko le neka smer, vendar jih vedno in redno malce obrnite na glavo ali narobe, pa boste dobili prave odgovore.

Sanje so namenjene nočnim bitjem, se pravi, tistim bitjem, ki ponoči ne spijo, ki so povezana z bitji, ki prihajajo od drugod k duši oziroma k praspominu, kjer se luščijo, soočajo ali pa nekako tudi popravljajo določene situacije, kjer so morda, včasih ali občasno, šli kakšni dogodki narobe.

Na ta način se vam tudi spreminja podlaga, ker nekdo lahko veliko več preko sanj za vas naredi. Vendar, če se boste obrnili, da boste sanje malce »prešejkali«, malce obrnili in iz višjega zornega kota pogledali, boste videli pravo sliko, kaj vam pravzaprav sanje tudi sporočajo.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Lep pozdrav. Pa hvala, ker ste prišli. Pa, pošiljam vam ljubezen, tako kot vedno. Ko sem prišel v ta prostor, pa sem slišal, da ste tudi že vi »probal«, je bil zelo obremenjen z dušami, duhovi, z zlemi bitji, zlemi energijami in smo poskušali vsi to očistiti in do neke mere, ne vem, koliko je uspelo? Me pa zanima, kako je ta naša Soška dolina obremenjena s temi energijami, pa bitji in kako, če bi se lotil čiščenja teh prostorov ali odpuščanja teh energij, teh bitij iz tega prostora, kako velik prostor naenkrat bi lahko vzel?«

Jaz bi vam svetoval takole, da prostor vzemite v širini, takšne širine kot se razteza vaša avra. Vaša avra gre dejansko v širino, v domet vašega zavedanja. Tako, da poskušajte zajeti morda obzorje, kot ga vidite in ne sezite dlje.

Se pravi, če ste v nekemu položaju, kjer vidite še vrh ali hrib nečesa, globine pa ne, ne čistite globine, vendar pojdite do višine te prostornine. Globlje ne.

In, vzemite krog ali portal.

Vendar, od vsakega kraja ali posameznega dela je pravzaprav različno. Tako, da ni neke splošne, nekakšnega splošnega pravila. Težko bi dejal, da je neko splošno pravilo za vsak prostor ali neko področje enako.

Prostori, kjer so bili umorjeni, tako kot vidim tukaj, na teh področjih, je bilo veliko, veliko krvi prelite. Veliko energij je pravzaprav še pokopanih in izstopajo postopoma na površje.

Bi se strinjal, da je bilo v temu prostoru marsikaj živahnega, vendar sedaj je veliko bolj in prijetneje.

Tako, da, tukaj na temu področju bi vam svetoval, da tudi drugi morda zapazite, morda goste gmote ali morda energije, ki se dejansko kot zaletijo v vas. Bodite pozorni na to.

Ni vse tisto, kar se vidi na prvo oko tisto, čemur se izognite. Vendar, ko začutite, da vas nekje morda duši, ali pa morda celo udari ali zgosti se neka energija, pojdite proč od tega prostora.

Na določenih mestih, kjer so padali ljudje, kljub temu, uporabil bom izraz »ljudje«, se pravi, kljub temu, da so trupla pokopali drugje, tam, kjer truplo dušo telesa ali delnega duha izpusti, točno na tistem mestu se energija razplamti.

Takrat se ujame in ulovi in lahko straši kar nekaj dni. Morda celo dlje.

Tako, da Jaz bi vam svetoval v teh primerih, da predvsem opazujete, vsaj tisti, ki vidite in čutite. Morda opazujete naravo, prostore in res se naseljujejo določeni duhovi, vendar le ostanki, se pravi, to površino, kar gledamo v temu portalu, kar imamo odprtega. Nekaj bomo pobrali, nekaj smo že pobrali, nekaj jih bomo tudi premaknili mi, čisto sami, nekaj pa bomo morda tudi vam pustili, da boste malce tudi vi, malce počistili.

Tako, da na temu področju vsekakor, vsekakor vam svetujem, **veliko ljubezni**.

Kadar začutite, da so ujeti duhovi, ali pa, da se nekaj dogaja na nekemu mestu, kjer vas odganja, vas morda energije preganjajo zato, ker so tam njihovi sveti prostori ali sveta pokopališča. Tam, kjer truplo pade, tam je sveto pokopališče. Kar pomeni, da ga je **potrebno očistiti, ali z zvokom ali s kakšnim drugim postopkom**, predvsem pa je potrebno se ozavestiti oziroma dati signal tistemu nekemu, ki ni materičen, da ga vidite ali, da ga čutite ali, da ga vonjate ali pa morda, da ga slišite.

Takrat se poskušajte povezati z njim vsaj v takšni meri, da ga opozorite in mu daste signal, da ga vidite, da ga čutite, da zaznavate in da ga prosite odpuščanja in zapuščanja Zemlje.

Odpuščanja in zapuščanja Zemlje.

Tukaj se potem nad njim, ker se on skesa zaradi lastne ujetosti neke časovne mere, se takoj nad njim odpre svetli portal, zemeljski portal in on odda signal, da je pripravljen na odhod.

Vendar, različne tehnike različno vplivajo, vendar, če boste uporabili to, boste videli, da se bo masovno pričelo premikati, ker potem, po takšnem delu, tudi prijatelj prijatelja, znanca, sorodnika povleče za seboj v lasten portal.

Tako se bo hitreje odmaknilo tudi tisto, kar morda do sedaj ni hotelo nikamor iti ali oditi.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo. Bomo dali ženski prednost.

»Najlepša hvala za vse darove. V bistvu, da sem tukaj. Mene zanima, intuicija ali pa instinkt. Ali je to isto ali je različno? Pa tudi me zanima, pri psihoterapiji odpiramo svoj trebuh. Kam to spada? Kot instinkt ali kaj drugega?«

Instinkt je pravzaprav eno in isto. Se pravi, vse je to nekakšen zemeljski izraz. To so občutja. To je bitje občutja ali nekakšnega zaznavanja. Imate ga preprosto nekako postavljenega v hrbtišču oziroma v hrbtnemu delu. Vendar, on se še vedno lahko premakne, tudi rahlo, kot bi se nagnil.

Morate se zavedati, da instinkt je energija, ki ni kompaktna, vendar se lahko zgradi v kompaktno energijo. Vendar, hkrati, kot bi korenine pognal v vašo medenico, je pravzaprav nekako zataknjen ali pa preprosto ujet.

Ker ste ujetniki tudi vi, čisto sami, ga boste nekako lažje razumeli.

Skupaj z roko v roki boste sodelovali in se nekako premikali.

Kadar ga želite uporabljati v namene drugega človeka, se pravi, instinkt nikoli ne smete, svoje bitje, podariti drugemu ali ga usmeriti v to, da bi instinkt za vas naredil karkoli drugega.

Instinkt je vaš vodnik ali zvodnik ali čuvaj. Kakorkoli ga imenujete, je le vaš in pripada vam. To je tako, kot bi vaše drugo področje moškega dela, čisto preprosto darovali, podarili ali delili med druge ljudi za zdravljenje, za kakršnokoli drugo področje.

Na instinkt se obrnite vedno, kadar delate.

Bodite pozorni na to!

Kakršnokoli terapijo boste izvajali, zaupajte sami sebi. Dejansko začutite in preko trebušnega dela ga boste vedno znova zaznavali. Kadar boste začutili, da vam nekaj v notranjosti gomazi oziroma, da vas kar majčkeno stisne, je to signal, da nekaj ni dobro zanj, ne za vas.

Se pravi, če izvajate terapijo, se pravi, kjer se dotikate drugega človeka, lahko le po umu ali razumu, brez fizičnih dotikov, sledite instinktu.

Instinkt morate aktivirati.

Zato bi vam svetoval pri vaši terapiji ali pri vašemu delu, da dejansko zavestno ga opomnete oziroma ga opazite že, če se boste znotraj v telesu obrnili in ga povlekli oziroma s tem, ko ga boste pogledali, ga boste posvarili in mu dali dovoljenje, da dela z vami.

Takrat boste morda zapazili, da imate celo nadnaravne sposobnosti. Vendar, to niso vaše, vendar od instinkta.

Instinkt lahko uporabite v različne namene, vendar se zelo premalo spoznate na to telo. Vendar, če ga boste uporabljali v namen zdravljenja ali pomoči drugim, ga vedno aktivirajte, da ga pozovete oziroma, da ga dejansko, kot bi mu odprli vrata, boste videli, da vam bo dejansko pričel delati ali pomagati.

Morda vam bo počasno, občasno celo malce ponagajal ali obtežil določeno situacijo, ker vam bo on drugače svetoval, kot boste želeli vi, čisto sami.

Vendar, da ga boste zapazili, da dela z vami, boste zapazili na nekakšen takšen trik.

Vi bi želeli povedati eno, ali dati drugo ali narediti tretje, on pa bo naredil čisto nekaj drugega. Potem se boste usedli in boste pomislili, ali ste to pravzaprav naredili vi, čisto sami?

Odgovor je NE.

To je vaš instinkt. Vendar, on točno ve, kaj je dobro za osebo oziroma za tistega nekoga, za kakršnega ali za katerega ste vi pravzaprav prosili ali ga potrebovali.

Na koncu ga morate vedno usmeriti nazaj, ker ste vi tisti, ki vodite to telo.

»Pa še nekaj bi vprašala.«

Izvolijo.

»Jaz sem začela na te skupinske delavnice šele januarja hodit in sedaj ne vem, ali naj grem po vrstnemu redu prejšnje delavnice, ali naj začnem, ne vem? Januarska mi je bila zelo všeč in po tem vrstnem redu? Česa naj se najprej lotim?«

Poglejte.

Jaz bi vam svetoval takole.

Kjerkoli boste začeli, bo prav. Vendar, vsaj **pranskega duha**, za vsakega posameznika je izredno pomemben.

Osnova. To je osnova, na katero se potem vse privezuje, pripenja ali nekako tudi sodeluje.

Tako, da, od tukaj bi vam svetoval morda le še **energijo nekakšnega kristala**. Vendar, to lahko delate vzporedno.

Se pravi, ko boste aktivirali zgornji del in spodnji del, lahko tudi mešano dodajate.

Zakaj?

Ker je tukaj že takšna skupina različnih ljudi, smo sedaj mi tisti, ki aktiviramo in za vsakega posameznika damo določene zmesi. In, tukaj boste morda užaljeni vsi tisti, ki ste predhodno rili ledino. Nekateri vas bodo preprosto polovili ali prehiteli, ker bodo določene darove dejansko dobili podarjene.

Tako marsikaj, tudi, če boste od tukaj dalje delali in gradili in se postopoma občasno vračali nazaj, boste tako ali tako aktivirali vse dele.

Vendar, vaje, tehnike se je potrebno dotikati morda enkrat ali dvakrat.

Ko zgradite določen prostor, vam ni potrebno več delati določenih tehnik.

Vendar, če delate po nekemu vrstnemu redu, hkrati sestavljate tudi DNK, ne teh dveh vijačnic, vendar v osnovi dvanajstih vijačnic ali dvanajstih spiral. Dvanajstih prehodnih, nekakšnih vzvodov ali dotokov.

In, tisti, ki gradite postopoma, gradite prav trdnost.

Nekateri, ki gradite od tukaj, kjer smo sedaj, pa postopoma se spuščate v nižino. Vendar, slej ko prej boste vse osvojili in ni nič narobe, če gradite tudi od zgoraj, ker boste več dobili tudi podarjenega. Žal, ali pa, pač tako smo se odločali za vse vas.

»Hvala.«

Samo malo še. Izvolijo.

»Hvala. Z vsem spoštovanjem vam izrekam tudi iskren pozdrav. Jaz bi pa postavil vprašanje iz svojega glasbenega sveta. Namreč, v zadnjem času veliko razmišljam, kako se izvaja glasba slavnega glasbenika Bacha. Potem se na eni izmed delavnic zasledil besedo Boah in Bach in sem našel neposredno povezavo. Pa sem se začel spraševati, glede na to, da je, še danes velja za slavnega, mističnega, na nek način mističnega glasbenika, okrog katerega se krešejo mnenja glasbenikov tega sveta, kaj je prav in kaj je narobe, kako je ta glasba v tistem času, kako bi morali jo izvajati in tako naprej. Pa me tudi trenutno mene zelo privlači in vedno bolj posegam, ker me zanima, ker ima zelo široko dimenzijo in bi vam zastavil vprašanje: kdo je bil Bach? Ali je to res neposredna povezava z Boah in ali imate kakšen natančen podatek ali namig, kaj pa res, pravilno in kako naj bi se ta glasba izvajala? Oziroma, kaj lahko sam naredim na tej poti?«

Nekaj je, kar vam bom prikriil in skril. Vsaj še za nekaj časa. Neko resnico vam, žal, ne smem povedati.

Dva (smeh), nekdo mi je prevedel »crazy« umetnika, vendar iz posebnih okoliščinah, eden izmed njih je Bach, drugi je pravzaprav njegov nasprotnik, sta bila dva brata, ki sta tukaj bila v ozadju danes tudi prisotna. To sta..., eden izmed njih pa je bil Jezus tudi sam. Ne bom govoril, kaj je v višino, vendar Tisti Nekdo, ki je pravzaprav skladal in prekladal določene krasne glasbe, virtuozne glasbe, je to glasba iz našega sveta.

Tako, da nekaj je bilo prenesenega tudi iz našega sveta. To so nekakšni privilegirani geniji, kot bom dejal, ki so ohranili prvoten spomin.

Vendar, kanal, v katerega smo vas predhodno namenili, v njem je to raslo že od vsega samega spočetja.

On ni delal nič drugega, kot sebe premaknil v ta portal, odšel v drugi svet, sebe poveznil v materični svet in prenašal glasbo. Dejansko, tam igral, poslušal glasbo v višini in tako izdal glasbo ven, v vaša srca.

Genialno.

Vi imate veliko več možnosti, vendar jih ne poznate. On je obiral le to tehniko. Vendar, takšni geniji so pravzaprav zgodaj tudi iz Zemlje odšli.

Jaz bi vam svetoval takole:

Glede na to, da se tukaj nekako nahajajo štirje takšni kavalirji ali nekakšni Tisti, ki so povezani z Najvišjo energijo oziroma z Očetom Vnebovzetovstva, so bili res glasbeni, nekakšni posebneži.

Glasbo, vam svetujem, da igrate takole:

Vi, vidim, da poznate že nekaj tehnik nekakšnega dihanja, prestavljanja in o tem se pravzaprav ne bom nekako spotikal. Vendar, dobro vam pravzaprav gre, kot gledam tukaj. Sedaj ustvarite le še ta portal, ki smo ga danes nekako svetovali.

Stopite v ta portal. To bo zelo, zelo sunkovit prestop. Boste videli. To je nekaj, kar vi, prav vi, rabite. Vendar, ta portal, ko ga boste postavili, ga boste imeli nameščenega tako sunkovito, v nekaj sekundah se vzpostavi kanal, portal in vi pravzaprav že delate in gledate.

Za začetek, da se boste naučili uporabljati ta portal, ga najprej zgradite po postopku, ki smo ga opevali.

Ko boste imeli dejansko postopek narejen, pa se povežite prav z Bachom. Povezali se boste z Najvišjo energijo oziroma z nekom mističnim. Vendar vas ne bo vzel v sebe ali do sebe, vendar boste zadihali z njegovo energijo. Spustili se boste v višino določenega predela, do koder je prihajal tudi on sam. Tam se boste najprej namagnetili z določeno energijo, kot bi se potopili v nekakšno strukturo nekakšne pene in na sebe namagnetene delčke tudi povlekli. Te delčke boste spustili oziroma, skupaj z vami se boste spustili, se bodo spustili, v vašo telesno strukturo. Takrat boste začeli dihati drugače. Takrat boste začeli čutiti drugače.

Vendar, v nekakšnem petem mesecu in pol boste vi dejansko igrali drugače kot vsi ostali, ker boste pobrali nekaj, kar vam bo Nekdo, ki je bil Nekdo nekdanj, podaril nekakšen njegov energijski pol, ki so zove takozvani košček praha ali Bacha.

In to je tisto, kar boste vi porabili in boste videli, čez nekaj daljših tednov, morda celo dosti prej, boste igrali Bacha čisto na drugačen način, tako kot je prvotno igral tudi Bach.

To je nekaj, kar boste dobili le vi in tudi, če bodo drugi poskušali, tega ne bodo dobili.

»Hvala. Torej ni naključje, da v zadnjem času prav o njem razmišljam?« ...

Zagotovo ne.

... »Neprestano in (smeh) na koncertih je vedno več Bacha. Pravzaprav je nekaj, kar v preteklosti niti nisem preklopil. Sedaj pa to kar...«

Ja, tako gre. To je nekaj, kar boste dobili.

»Hvala lepa.«

Izvolijo.

»Lepo pozdravljeni. Hvala za darove. Mene pa zanima. A so mi ti darovi podarjeni in kaj je najbolj pomembno ta trenutek zame?«

Ti darovi so namenjeni zadnji živeči zasnovi, kar pomeni, da nihče, nobeno bitje, ki vas je v davnini gradilo, ne more sprejeti teh darov za sebe. Nihče, tudi duša, ki jih porazdeli, jih v notranjosti porazdeli tako, da pripadajo tistemu nekemu, ki zadnji v temu telesu tudi živi.

To pomeni, da tistemu zasnovniku, ki je pravzaprav nosilec tega zadnjega življenja.

Nihče vam ne more tega vzeti.

Zakaj?

Ta, zlata energija se bo vedno znova gosteje kopičila. Večkrat, ko boste dobili od nas določene daritve, te daritve se gostijo. Skozi to boste skozi zatilje dobili določen prehod ali portal. To pomeni, da tudi, če se predhodno karkoli dogaja, takšnega ali drugačnega, morda, da preden se Vesolje nekako odgne v pravemu času v neki harmoniji, da bi se preneslo tudi materično telo, vam pravzaprav sledi točno to.

Odprejo se najvišji kanali, do katerih ste dosegli.

Vendar, ne kanali kar tako.

Vaš ključ teh zlatih energij je nekakšna prašina ali prašni delčki, ki zavibrirajo na najvišji možni ravni in odprejo Nebo, Nebesa, nebesnega zemeljskega stvarstva. Takrat vas nobena Zemlja več ne more ujeti, ker se skozi to povežete z zlatimi pritoki in dejansko se odpre modrina Neba.

Takrat vaša notranja energija, se pravi, zlato, kot bom dejal, se pripne na drugi del. Kanal je vzpostavljen in preko tega kanala vas dejansko ponese v drugo Nebo. Tako se pravzaprav rešite Zemlje.

Vendar, vsekakor morate imeti vedno vsi tisti, ki imate to, tudi urejene zapise, tako, da morda kdo drugi ne povleče na sebe kakšne karme zaradi tega, ker ste vi dejansko nekako preko privilegiranih, ne pravim vas osebno, vendar na splošno, tiste, ki bodo poslušali, da bodo mislili, da lahko naredijo nekakšne ovinke in pobegejo ven iz Neba Zemlje in ne odplačajo ničesar.

Torej, te zlate daritve so le vaše, vaša last.

Kasneje jih boste tudi aktivirali. Zlate lističe ali zlate energije boste tudi v svojem delu velikokrat uporabljali. Ti zlati delčki se bodo nekako širili v večji listič, ki ga boste tudi pri svojem delu, kot vidim, uporabljali. Ker, to je energija, ki se bo zlivala, hkrati pa jo boste uporabljali tako, kot vam bo narekovalo višje telo. In vse to vam bo pomagalo tudi pri vašemu nadaljnjemu delu v procesu vašega življenja.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Hvala lepa za daritve. Jaz bi pa rada vprašala. Vsake toliko časa slišim odgovore na kakšno moje vprašanje. Ali pa, to je res poseben dar. Pa me zanima, kdaj bi res lahko bolj tako kontinuirano komunicirala s svojimi vodniki oziroma, da bi jih lahko bolj za sprotne probleme spraševala, pa da bi dobila odgovor?«

Vi bi radi konkretno vzpostavili določen kontakt z njimi?

»Ja.«

Da vam povem neko tehniko ali zelo preprosto. Vidim, da vam bo dejansko to tudi šlo.

Če ne slišite glas Nekoga, vendar ga boste slišali, morda se le premalo fokusirate na to. Morda ste občasno preveč utrujeni ali prestrašeni, žalostni ali prizadeti. To vse nekako zavira te dotoke tega slušenja.

Naredite si nekakšno pomagalo.

Vzemite list papirja. Na list papirja napišete črke, nekako tako velike. Razdelite si črke od A do Ž, številke od 0 do 9.

Vzemite nekakšno ogrlico. Nekateri imajo tudi nekakšna nihala. Vendar, Jaz vam tega nekako ne bi svetoval, da imate nekaj, kar uporabljate v poslu ali v čemerkoli drugem. Se pravi, vzemite nekaj, kar je nevtralnega. Nekaj, kar si lahko ovijete okoli vratu. Ali pa, če kupite novo nihalo ali, da si naredite nekaj, kar visi, si dajte za nekaj noči ali dni nekako ob prsje. Pomembno je, vsaj nekaj časa imeti to morda prilepljeno s kakšnim trakom na srce, ker se bo povezala ta energija s srčno zasnovo.

Instinkt, srce in vaš um in razum se bodo povezali v nekakšen prebod.

Ko imate list pred seboj, se pravi, ko se to nekako aktivira, podprite to nihalo, ali obroček ali nekaj, kar boste uporabljali izključno le v ta namen, branja teh zapisov.

Lahko si pomagata na tak način, da, ko imate narejeno nekakšno smernico nekakšnih črk, podprite nihalo, takozvano nihalo, nad listom in počakajte, da se energija od vaše dlani, ob nihalu, zlije na papir, se vrne nazaj ob nihalu in preko vašega prsta, kjer držite, se bo zlila na nihalo.

Potem pustite, da nihalo nekaj časa sebe giba in premika.

Dlan, drugo dlan jo še nikamor ne postavljate. Ne usmerjajte se na to. Niti navzgor. Niti navzdol. Kakor je, je. Ne obremenjujte se s tem.

Držite to, da se vzpostavi ta povezava.

Bodite pozorni!

Pričelo se bo različno kroženje, različno gibanje in ne usmerjajte nič. Opazujte.

Začutili boste energijo, ki se steka in gosti. Takrat se bo pričelo gibanje v različne smeri. Različno se bo povezovalo. Ko se bo vse skupaj uskladilo, se pravi, vsaka nit, vsaka smer, je ena plast vašega energetskega telesa, umskega in razumskega, ki se na koncu zliva v telesno strukturo, se pravi, se bo narisala določena smer.

Ko se nihalo ustavi, je Božji znak. Je Center.

Potem usmerite misli v to dlan (op. pokaže levo roko). Če boste rabili odgovore, se pravi, iz Neba in ne iz Zemlje, se pravi, da rabite povezavo iz Višine navzdol, obrnite v Nebo svojo dlan. In pomislite na to, da se dlan poveže morda z vašim stropom ali globlje višine v nebesno energijo.

Potem najprej razrežite papir vidno na dva dela.

Se pravi, kot bi preko črk prepognili list papirja na razrez Nebo in Zemlja.

Bodite pozorni!

Lahko nekako označite list papirja, kot bi ga prepognili na polovico in imate zgornji del kot Nebo, spodnji del kot Zemlja.

Potem list papirja ali zarišite, prepognite ponovno. Morda boste dvakrat ali trikrat nekaj poskušali, potem boste naredili prave črte, prave smeri in pravo pomagalo.

Ko ga boste prepognili in ga boste po drugi strani, se pravi, z vrha navzdol, nekako zarobili, naj vam bo to smer Neba in vas. Vendar, v sredini oziroma na koncu tega povezovalnega toka, se pravi, kjer se Nebo zliva z vami. Tam bo Nekdo, ki bo delal z vami.

Potem imate diagonalo.

Po diagonali lahko vzamete nekakšno, ne ravno šestilo, ampak ravnilo in poveznete vogala ali diagonale.

Na ta način označite levo diagonalo in označite desno diagonalo. Tako dobite stičišče ali središče, kjer ste vi, čisto sami.

Vi segate v popkovini, v centru in tukaj, pri vseh teh zgibanjih, povezavah, boste naredili centre.

Potem označite – iz leve diagonale se na vas ali preko vas povezuje Nebo zemeljskega telesa in je lahko slabo. Povedali boste, kje kaj želite imeti.

Potem po diagonali, iz desne strani na vas ali na ta center, je lahko dobra smer. Se pravi, tudi videnja vam bodo vedno priletela po desni strani in so dobra za vas.

Kadar videnja pritečejo z leve strani, po diagonali na vas, niso nikoli dobra.

Zato vedno označite tako. Se pravi, do sredine.

In spodaj, kjer imate Zemljo, znova isto poveznite. Se pravi, spodaj levo je slabo, spodaj desno je nekako dobro.

Potem dajte znova nihalo navzgor. Obrnite proti Nebu in le držite nihalo ali okovalo ali karkoli boste pač uporabili, da se uskladi na vaš center. Takrat boste videli, kako bo nihalo pričelo po različnih smereh Neba sebe usklajevati.

To ni nihče drug kot duh, ki bo delal za vas.

Ko se boste nekako uskladili, fokus, od kod prihaja povezava oziroma kaj je dobro, kaj je slabo, tako se boste igrali.

Najprej pričnite s tem.

Ko boste spraševali, boste dobivali odgovore, od kod se nekdo povezuje, ali je Nekdo, ki prihaja iz Neba in je nekaj dobrega za vas, ali pa slabega za vas.

Potem boste po nihalu, ker nihalo ne bo nikoli šlo preko sredinske črte, če bo nekaj dobrega za vas, se bo ustavilo od sredine, od stičišča navzgor. Tako boste vedno vedeli, kdo je z vami oziroma kaj se povezuje oziroma kaj sodeluje z vami.

Kadar sprašujete od Neba.

Kadar boste spraševali Zemljo, ali zemeljsko telo ali zemeljsko plast, se bo vedno gibalo v spodnjemu zemeljskemu delu.

Vendar, vedno poskušajte, da se nihalo uskladi s tem.

Ko boste dobili nekaj, kar je višjega nad Zemljo, pričnite spraševati. Učite se. Nekdo vam bo pričel voditi roko. Prav po polju tega lista. To ni nihče drug kot vaš vodnik. Vodil vas bo po listu. Označil bo vsako črko posebej in se namagnetila bo na vas.

Čez nekaj trenutkov boste pripravljeni in ko boste dali vprašanje, vam bo roka vodena. Nihalo bo šlo točno v določeno črko vašega odgovora in iz črk boste dobivali besede. Iz besed boste sestavili stavke. Iz stavkov boste dobili celoto vašega bistva.

Bodite pozorni na to, da imate zvezek ali list papirja poleg sebe, da si sproti zapišete. Tako vprašanja kot tudi odgovor. Tudi, če ne slišite glasu, boste dobili, zagotovo, zagotovo odgovor po tej strani. To vam je pomoč, dokler sebe ne sfokusirate v tej smeri, da boste slišali tuji glas.

Nakar, čez naslednjo stopnjo, boste dejansko potem imeli usmerjene že oči in bodo vaše oči točno kazale, na katere črke se morate nasloniti, da dobite odgovor in bo dejansko odgovor, brez vašega nihala, brez tega pomagala prišel na vas ali pred vas.

Prav?

»Hvala lepa.«

Malenkost. Izvolijo.

»Kaj je v bodočnosti moje poslanstvo, prosim?«

Vaše poslanstvo je pravzaprav ta trenutek zelo različno. Ne upamo odpreti vaše širine.

Zakaj?

Vsak posameznik je zaprt. Na teh skupnih druženjih ste vsi kot v nekakšnih velikih molekulah. Če odprem vas, se boste pričeli mešati med druge ljudi. Kar pomeni, da lahko naredim več škode kot pa koristi vam.

Vendar, če boste prišli nekako v osamo z nami, vam bom rade volje odprl in pogledal, kaj je vaše poslanstvo. Vendar, zagotovo, ta trenutek ne želim, res, odpirati samo vas, da ne bo kaj narobe.

Prosim.

»Na eni od delavnic ste omenili, da na tak način, v obliki teh delavnic, poučujete samo tukaj v Sloveniji. Pa me zanima, kako to, da ste se za Slovenijo odločil? Nas izbrali?«

Preprosto zato, ker se je neko telo zaslužilo tudi to.

Preprosto zato, ker je ta oseba, ki je nekako odprla vse te portale, dosegla vse te smeri čisto sama.

Preprosto zato, ker je v temu življenju Slovenka in ker je Magdalena tudi sama.

Čisto preprosto zato, ker je od drugod in ko je vse nekako pripravljeno, pridemo tudi mi, čisto sami.

Vendar, glede na to, da Ona nekako govori le slovenski jezik, smo se dogovorili, da bomo delali zaenkrat nekako v Sloveniji, pod slovenskim jezikom, čeprav mi lahko govorimo veliko več jezikov. Vendar, takšen je bil na začetku dogovor do Nje in iz spoštovanja do Nje govorimo le slovensko.

»Hvala.«

Prosim. Izvolijo.

»Jaz, če mi dovolijo, če smem postaviti eno vprašanje, ki bi bilo verjetno vprašanje vseh nas, tukaj. Že precej vprašanj je bilo povezanih s tem. Tudi sedaj to, ta zadnje. In to se vse returno. V bistvu jaz lahko rečem, da v Sloveniji je nauk Jaz sem dokaj razširjen in to ima tudi mojo povezavo s tem, kar je prej gospod vprašal glede čiščenja tega območja, za katero mislim, da ni samo to območje, katerega je potrebno čistiti. In bi postavil vprašanje oziroma bi želel, da vi poveste kaj več glede Svetega ognja oziroma Vijoličnega plamena. Kako bi mi lahko to uporabljali za ta namen, za vaš namen? Kako bi lahko vsak posameznik to uporabljal?«

Dobro.

»Pa še nekaj. Vi večkrat imenujete Sveti višji Jaz. Ali je to isto kot prisotnost Jaz sem vsakega posameznika? To sta ti dve vprašanji.«

Takole.

Da se dotakneva Vijoličnega plamena.

Vijolični plamen se aktivira in odpira Bitjem Vesoljstva, ki prihajajo iz tiste smeri oziroma iz tega planeta. Vijolični plamen imate nekako v kronski čakri, če se smemo preprosto izraziti. Po temu kanalu se nekako preprosto zmore povezati tudi v osrčje vsakega posameznika.

Vendar, ker velika večina ljudi teh plamenov še niti ne pozna, ker se nismo nikakor in nikoli do sedaj tega še dotikali, bi morda morali res iti v širino, da človek razume in doume te plasti in potem tudi ta plamena.

Jaz bom nekako izbral le v grobem neko povezavo ali energijo.

Kadar je kronska čakra, se pravi, ta vijolična čakra oziroma ta vijolična energija povezana s srcem, se pravi, da je ista energija čistih misli usmerjena, se odbija v nekakšen pleksus ali takozvanega zasnovnika.

Od tukaj se zgradi nekakšen bermud ali povezava. Se pravi, povezava treh točk, nekakšne, v notranjosti celote, se poveže v nekakšno membrano. Membrana, se pravi, ko povežete tri točke, se pravi, se naredi nekakšna plast. Ta prične vibrirati in oddajati signal.

In, ko vi molite, ko vi prosite, ko vi nekako usmerjate sebe v čistih mislih, ne odpirate nič drugega kot, da oddajate signal po tej širini. In po tej širini, se pravi, ko se te točke medsebojno povežejo, se odda frekvenca v sprednji in v hrbtišnji del.

Tako nastane kot nekakšna cev ali površina, podlaga, ki zavibrira v Vesolje in odda se svetloba.

Nekako bom uporabil izraz takole:

Zagotovo ste kje brali ali prebirali, ko nekdo morda klinično umre ali nekaj podobnega, se pravi, se izpusti iz telesa, tudi lahko v fazi meditacije, zmore zavibrirati tako visoko ali tako v odmaknjeni plasti, da zmorete pogledati celo na vesolje Zemlje.

Zemlja oddaja posebne barvitostne toke, barve ali sijaje. Celo to, kako močna je vaša molitev ali prošnja, se širina vaše molitve dejansko ožarči, obarva in široki pas vse širše razteza.

Kadar je molitev, ali zvok ali zven nekako povezano v skupini, je ta snop tako širok, da se dejansko naredi nekakšen portal.

Sedaj vam bom skrajšal in nekako povlekel bistvo.

Ko zgradite nekakšno to vijolično energijo, se pravi, oddate ta signal, niste nič drugega kot roka, ki se iztegne ali razteza za pravi signal. Od vrha navzdol se po enaki frekvenci odzove drugi del ali lastnik tistega od Nekoga, od česar pripada ta energija.

Zato nikoli ne mislite, da dobite vedno enega, istega in edinega.

Vsak posameznik je zgrajen iz različnih plasti. Telo shranjuje male delčke. In ste Vesolje v malem zaradi malih delčkov. Delček Vijoličnega plamena, ki se potem spusti, je to, kar tudi zaplamti.

Ko se od zgoraj navzdol združi vaš plan ali vaša energija vašega snopa, se od vrha navzdol združita kot dve cevi ali dlan. Takrat imate občutek, da vse zaplamti. Se pravi, kot bi cev postala plamen. Vendar se giba v nekakšni pajčevinasti smeri ali zmesi.

Bolj, ko ste čisto naravnani, več, kot je čistih misli in čustev, močnejši je ta plamen ali ta frekvenca te energije.

Bolj, ko ste usmerjeni na pritek Višje energije ali Čiste frekvence, se pravi, Jaz bom uporabil Boah, Boh ali Bog, kakorkoli že imenujete ali nazovete to frekvenco Čiste energije, se pravi, **je ta Vijolični plamen osnova za vse, kar se lahko zgradi in povleče na vas.**

Bodite pozorni!

Tako, kot ste se učili predhodno zgraditi portal iz te vijolične cevi, tako se lahko zgradi tudi portal iz višine, po identični isti strani le na nivoju, na katerem zavibrirate vi, čisto sami.

Za to ne potrebujete nobenega znanja, za to potrebujete čisto srce oziroma čisto energijo vašega miselnega pola. In, da vi z mislimi lahko tudi stojite kot hrepenenje, kot res tisto nekaj, da je to tisto ta pravo, se dejansko odpre širina.

In, kaj se zgodi?

Ko vi dejansko oddajate to frekvenco, če je več ljudi, se poveže to v širino te vijolične barve, se ta vijolična barva, kot jo bom imenoval čisto preprosto, porazdeli kot portal in se poveže v nekakšno celoto. V notranjosti nastane prosojnost ali rahlo svetlo lila barva.

In po temu se oddaja vaša molitev, vendar, ne besedna, vendar čustvena, dragi moji.

Šele takrat je pomembno, koliko čustev oziroma res iskrene pripadnosti ali srčnosti vložite v to energijo in takrat ste tudi lahko uslišani.

Takrat lahko pripeljete k sebi Bitja Luči oziroma Tiste, ki so dodeljeni vam.

Vi lahko to Bitje, ki je rahlo vijoličasto, v prispodobi človeka ali Vilina, ali Varvarina ali kogarkoli drugega, pripeljete na sebi le zato, ker ste ga predhodno dobili v oblast, kot nekoga, ki je za to postavljen.

In, zmotno je, če mislite, da je le eden na vrhu, ki ga dejansko balansirate po vsemu svetu ali po celemu Vesolju.

Se pravi, to je plast ali površina, kot bi gledali vaše nebo. Tam je modra energija. In znotraj energije se spusti določena energija na vas. Energija se izoblikuje v obliki človeka, da je prišlek med vas, da ga vi dejansko zaznavate ali čutite. V resnici, v resnici je pa to bitje, ki pripada nam oziroma nekomu, ki je od drugod in ni utelešeno na fizični materiji.

Zato bi vas dejansko opozoril.

Kadarkoli uporabljate ta Vijolični plamen, ga lahko uporabljate tako tudi v čiste namene.

Bodite pozorni na to, kaj vam bom svetoval!

Ko imate zgrajen ta, takozvan portal, cev, prostor, vijolični prostor, se začne ta gibajoča enota. Če želite očistiti prostor ali neki Sveti prostor ali ljudi ali karkoli, lahko zavestno, kot bi naredili laso, pričnete filtrirati ali gibati to energijo po ljudeh.

Vi ne boste naredili nič drugega, kot jih okužili s to ljubečo energijo oziroma s čisto frekvenco čistih mislih, ki prihajajo iz vas samih, ki so se povezali z Nebom, se stočili na Zemljo in tako boste sprogramirali in prebudili ljudi.

Ne boste jih nahranili, vendar jih boste prebudili.

Kar pomeni, da je to tako, kot bi nekoga potisnili skozi vrata in ga dejansko pustili skozi in boste videli, kaj bo naredil. Ali bo šel naprej in radovedno pokukal, ali pa bo stopil nazaj.

Na ta način lahko delate marsikaj za ljudi.

Vendar, premalo poznate te energije, da bi jih res lahko znali v veliki meri, nekako uporabiti. Nekako uporabljate 10 %-ov vsega znanja oziroma vse Veličine od celote. Morda vam kdaj tudi obrazložimo to, kako in kaj poteka vse to.

Ravno gledam, koliko vam še smem nekako natresti določene Veličine, vendar, mislim, da za širino ljudi bo to nekako kar dovolj, da ne bo preveč, v veliki meri.

Se pravi, kaj vas še nekako zanima? Kaj ste še?

»Glede izraza Višji Jaz oziroma Jaz sem, Prisotnosti Jaz sem.«

Se pravi, to je tisti Nekdo, ki je na vrhu, nad vami. To je ta Nekdo, ki je odprti kanal. Se pravi, na prejšnjemu druženju smo se pogovarjali, da se združite s to Veličino vijolične barve ali odtenka. On je Najvišja frekvenca in to je ta Jaz sem oziroma Svetloba, energija Najvišje plasti. Ker, nad vrhom so Najvišji od Najvišjih, ki so najbolj čisti in ta frekvenca tega Bitja, **Bitja** in nekaj, kar tako, energije, se nahaja na vrhu. In ta se znotraj zmora pretakati in povezovati in to je ta vstopni kanal oziroma Jaz sem.

»Pa se strinjate, da, ko rečemo Jaz sem, se povežemo z Bogom v nas?«

Tako. Ker se on poveže v širino ali v center. Vendar, poveže se z nihčem drugim oziroma le z zasnovnikom oziroma s to močno barvo te energije, ki je zadnja živeča, kot jo mi imenujemo sladko, zasnovniki. Se pravi, z vami, ki ste v temu življenju osnova ali zadnje, ki gradite to življenje in ta se poveže s srcem in tako oddate čiste frekvence, čiste Luči.

Seveda, če na takšni vibraciji vibrirate vi, čisto sami oziroma tisti, ki moli oziroma uporablja to frekvenco. Kar pa pomeni, da se znova od srca poveže na zasnovnika in se poveže hkrati tudi s tem.

Vedno je vse v bermudih. Vedno je vse v treh točkah ali stičiščih, tako, da vedno je potrebno imeti čiste misli, čiste namene, čiste energije. Potem se aktivira čisto vse tudi z Višjim Jazom.

»Hvala.«

Še morda katero vprašanje? Izvolijo.

»Jaz imam nekaj v povezavi z Vijoličnim plamenom, še? Dejansko, v bistvu s tem prečistiš svojo karmo. V kakšni meri lahko? Ali lahko jaz dejansko, če je v moji karmi zapisana neka zgodba, uporabljam kot Vijolični plamen, da jo čisto preskočim, v celoti?«

Ne.

Tisto, kar morate kot nekakšno, res minimum od minimuma preživeti, se pravi, morate izživeti. Vendar, z Vijoličnim plamenom – tukaj se moram majčkeno ustaviti.

Imate zapis. Zelo preprosto bom govoril. Skupek nekakšnih usedlin. To so drobni delčki. Okoli vsakega delčka je namagneteno neko polje. In določeni delčki vibrirajo zelo počasi ali nizko.

Zakaj?

Ker se v vsakemu tolikemu času dneva spusti en delček na površje v kanal. In to je droben delček. Takšen, kot je v avri, po zunaj, če boste gledali v Nebo Neba tega nebesnega lepega sveta, boste videli te, dejansko te drobne delčke.

Tako se dogaja tudi znotraj. In vsakih toliko časa, nekaj dni, nekaj tednov ali nekaj minutk, prihaja na površje ta delček. Okoli je pomembna prav ta meglica. Kar pomeni, barvna meglica, takozvana meglica, ki se ovija oziroma gosti ta plamen.

Če je meglica dejansko bela, pomeni, da vam bo nekako ta področja tega zapisovanja uspelo prelisičiti. Ko vi usmerite vijolični plamen na karmo ali na zapis, na usedlino teh energij, se ga da preprosto prelisičiti.

Belo energijo ali belega duha ali belega ovijalca, ki je nevtralen, preprosto lahko sprogramirate. Bela barva, takozvana barva, je barva vseh energij. Vse energije se skrivajo v beli barvi, kar pomeni, da imate potencialno možnost, da ga prelisičite ali opeharite.

Tega belega duha napolnite z vijoličnim plamenom. Vijolična energija bo oddala določene frekvence in bo začela te usedline ali zapise premikati že znotraj in nekateri se bodo predhodno odprli. Se pravi, znotraj, te male usedline ali mali delčki, so pa zapisi iz vsakega delčka vašega življenja in so drobni duhci, kot bom Jaz dejal, ali bitij, podbitij. Čisto mikro mala zasnova spomina, brez obličja, brez misli, brez česarkoli. Kot bi dali natkakšen CD ali nekakšen zapis v vaš ekran ali v neko aparaturo in se prične odvijati neki program.

Te programe lahko prebudite oziroma jih pričnete s tem Vijoličnim plamenom pikati ali premikati. Kar pomeni, da tisti, ki so manjši, se bodo preprosto stalili oziroma prelevili. Bitja oziroma mali delčki bitij, podbitij se pričnejo hitreje regenerirati in preidejo na višjo frekvenco, ker se zapolnijo in nekako v sebe spustijo Vijolični plamen ali Višjo frekvenco in jih ta Višja frekvenca lahko preprosto povleče v Luč, v kronsko čakro in preprosto ven. Luč pa je pravzaprav središče tega jedra, vijoličnega plamena, tega belega jedra, se pravi, v to frekvenco se jih kratkomalo dá izpustiti.

To so drobni delčki. Tisti mali, ki so malce odebeljeni in bolj ojačani, pa so lahko gosto črni ali gostljati. Njih pa lahko večkrat poskušate, vendar se oni preprosto ne bodo odzvali. To pa pomeni, da tistih nekaj zapisov boste, žal, morali izživeti.

Odmaknejo se pravzaprav tisti delčki, ki niso tako težki ali problematični. Lahko pa, da tiste delčke, ki ostanejo, tudi, ko boste gledali v ta zapis, boste videli, kako se to razčleni in razparcelira ali porazdeli, pa jih lahko taktično pričnete prevzgajati.

Preden pridejo v spomin, da se prične nekaj odvijati kot proces neke karme, se vi z Vijoličnim plamenom, vijolično barvo, vijolično strukturo, ovijete okoli vsakega posameznika. Za to rabite um in razum.

Umsko morate vedeti, kam vstopiti.

V jedro teh zapisov sme vstopiti le tisti, ki je lastnik teh zapisov. To pa ste vi, čisto sami. Nikoli mala Lana. Nikoli mi. Nikoli nihče drug. Takšen je dogovor.

Se pravi, ko pridete v te zapise, v te male, drobne, temne, ponavadi so črne, nekakšne male usedlinice, pričnite ovijati vijolično energijo. Vendar, ne kar tako, da jo spustite, vendar jo nitasto ovijajte. Tako boste videli, da boste notranjost, kot bi balon, ki je napihnjen, stisnili in se bo naredil dvojni balon.

Osmica.

In, ko naredi se osmica, jo trdno držite in jo ovijte z vijolično nitjo naokoli. Potem jo spustite, kot bi jo zavezali. Malce eksperimentirajte.

Tako boste veliko karmo velikega zapisa dejansko obrnili, opeharili na dva mala dela.

Ta dvojni zapis se bo spustil na površje in vas deloma se dotaknil, deloma pa bo dejansko obvisel oziroma se nekako ne bo v takem sunku tudi izživel.

Vendar, vsak zapis ima točno določen čas, od kdaj do kdaj se mora izvršiti. Ko je ta čas odšel, njega dejansko povleče ven in njega ni več v zapisu. In od tistega nečesa vi lahko izživite le polovičko ali pa morda še celo manj, če se dejansko eksperimentirate oziroma ukvarjate s to nitjo, ki jo navijete okoli vsakega okroglega delčka.

Vendar, čisto v celoti vam zagotovo ne bo uspelo.

Vendar, takrat, ko je čas odmerjen, ko se določen dogodek konča, njega povleče na površje in tako se nekako izvijete določeni karmi.

»Najlepša vam hvala.«

Prosim.

Morda še kdo?

Drugače bomo kar postopoma zaključili.

Takole bom dejal.

Danes smo vam nekako natresli ali porazdelili zelo veliko različnih plasti. Nekatera, nekako poglavja ali področja so vam morda nekatere malce bližja, nekatera pa malce tuja. Vendar, nič zato, če slišite še kaj drugega, morda tisto, kar drugega bolj zanima kot vas.

Morda boste preko življenja, preko različnega procesa tudi vi prišli do nečesa, kar boste želeli okusiti ali poskusiti. Morda čez leto dni vam pride tudi ta proces morda celo prav.

Ko se boste gradili, se boste zgradili tako v višini, potem se boste dotikali tudi nekakšnih plamenic, o katerih nismo nikoli govorili. Vendar, plamenic je mnogo več, kot le en Vijolični plamen.

Kako ga boste uporabljali?

To bo pravzaprav druga zgodba, vendar še zdaleč niste prišli do tega, da ga boste lahko v popolnosti uživali. Vendar, nekaj procentov na Zemlji pa se ga vsekakor dá uporabiti.

Vendar, morda vas bomo naučili tudi kako, vsaj 99 %-ov povleči vse navzdol, vendar že zdaleč ni pravi čas za to.

Jaz se bom postopoma odmaknil od vas.

Upam, da ste nekako uživali z nami, tako, kot mi z vami. Tudi dvema smo uspeli ponovno vzpostaviti določene daritve. Le ena oseba, žal, ni vsrkala določenih zapisov, vendar, če se bo tista oseba, kar se zagotovo bo, ponovno vrnila med nas, ne med vas, se opravičujem, bomo ponovno prenesli točno tisto, kar ta oseba ni sprejela in bomo ponovno dali tisto, kar je odšlo in bomo dodali tudi tisto, nekaj novega. Tako, da vsekakor, vsekakor se bomo potrudili za vas.

Jaz bi vas poprosil, da v naslednjemu, morda mesecu dni, vsaj enkrat ali dvakrat prižgete lila daritveno svečko za Njo, za to deklico, ki je odstopila telo. Preko tega energetskega polja, preko tega dekleta vam bomo tudi preko noči, dvakrat, morda celo osemkrat, nekaj poskušali prenesti, darovati in res velike daritve bodo prišle prav skozi to.

Dejansko je Ona živa materija tako kot vi in moramo izkoristiti tisto, kar je priložnostno in možnostno.

Želim vam vse lepo in lepo, lepo pozdravljeni.